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	Rēzeknes novada Pašvaldība

Reģ.Nr.90009112679

Atbrīvošanas aleja 95A, Rēzekne, LV – 4601,

Tel. 646 22238; 646 22231, Fax. 646 25935,

e–pasts: info@rezeknesnovads.lv
Informācija internetā:  http://www.rezeknesnovads.lv


Paskaidrojuma raksts un domes priekšsēdētāja ziņojums
Rēzeknes novada pašvaldības 2020.gada 4.jūnija saistošajiem noteikumiem Nr.64 „Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2020.gada 23.janvāra saistošajos noteikumos Nr.60 „Par Rēzeknes novada pašvaldības budžetu 2020.gadam””
Pašvaldības darbības finansiālo pamatu veido budžets, kas ir svarīgākais instruments pašvaldības autonomo funkciju izpildes nodrošināšanai, ekonomisko un sociālo vajadzību sabalansēšanai, kā arī teritorijas ilgtermiņa attīstībai. 

Sastādot budžeta plānu pieejamie resursi tika izvietoti atbilstoši novada attīstības prioritātēm. Budžets tiek plānots ar piesardzības principu, tāpēc budžeta plāns nav balstīts uz nereāliem ieņēmumiem, kuru būtība varētu tikt apšaubīta un kuru neizpildes gadījumā būtiski tiktu kavēta pašvaldības funkciju izpilde.
Rēzeknes novada pašvaldības budžets sastāv no pamatbudžeta, ko veido attiecīgas ieņēmumu un izdevumu daļas. Pašvaldība ir ņēmusi vērā visu nozaru intereses un centusies sabalansēt pieejamos finanšu līdzekļus tā, lai nodrošinātu uzlabojumus sabiedrībai svarīgās jomās. Finanšu resursu izlietojuma plāna projekti ir saskaņoti ar attiecīgo iestāžu un struktūrvienību vadītājiem.
Skaitliskā informācija par Rēzeknes novada pašvaldības budžeta ieņēmumiem, izdevumiem, aizņēmumiem un galvojumiem ir norādīta Rēzeknes novada pašvaldības 2020. gada 4. jūnija saistošajos noteikumos Nr. 64 ”Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2020. gada  23. janvāra saistošajos noteikumos Nr. 60 „Par Rēzeknes novada pašvaldības budžetu 2020. gadam” 1. un 2. pielikumā. Pašvaldības budžeta izdevumi ir plānoti saskaņojot tos ar Rēzeknes novada Attīstības programmu 2019. – 2025. gadam.
Ieņēmumi
Pamatbudžeta ieņēmumu izmaiņas ir plānotas EUR 609458 (neieskaitot Valsts kases aizņēmumu) kopsummā un tās veido:

· Nodokļu ieņēmumi;

· Nenodokļu ieņēmumi (Ieņēmumi no uzņēmējdarbības un īpašuma, ieņēmumi no zemes un kustamas mantas pārdošanas u.c.);

· Ieņēmumi no iestāžu sniegtajiem maksas pakalpojumiem (ieņēmumi par telpu nomu un īri, maksas par izglītības pakalpojumiem);

· Valsts budžeta finansējuma izmaiņas pašvaldības realizētajos pasākumos un projektos.
Ieņēmumu izmaiņas 2020. gadam
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Ņemot vērā budžeta ieņēmumu daļas izpildi ir palielinātas sekojošas ieņēmumu daļas pozīcijas:

· Pašvaldības saņemto valsts budžeta transfertu daļa palielināta par EUR 639811. Ieņēmumu daļas pieaugums skaidrojams ar precizēto Algoto pagaidu sabiedrisko darbu finansējumu, ar Centrālās vēlešanu komisijas parakstu vākšanas izdevumu segšanu, ar valsts finansējumu pasākumam “Latvijas skolas soma”, ar Lauku atbalsta dienesta finansējumu projektam “Pašvaldības ceļu infrastruktūras uzlabošana Rēzeknes novadā, 5. kārta”, ar projekta “Kultūrvēstures un dabas mantojumu – Rāznas nacionālais parks un valsts kultūras aizsardzības pieminekļa Lūznavas muižas apbūve un parka teritorijas sakārtošana, labiekārtošana un pieejamības uzlabošana” realizāciju, projekta “Following Ideas” ieņēmumu daļas prezicēzējumu u.c.

· Nenodokļu ieņēmumu pieaugumu EUR 77159 galvenokārt sastāda ieņēmumi no zemes īpašuma un ēku un būvju pārdošanas un procentu ieņēmumi.

· Nodokļu ieņēmumu samazinājums EUR 46281 skaidrojams ar dabas resursu nodokļa par dabas resursu ieguvi un vides piesārņošanu samazinājumu. Šis ieņēmumu samazinājums skaidrojams ar COVID19 izraizīto krīzi valstī – ir samazinājušies būvniecības apjomi valstī, līdz ar to dabas resursi netiks patērēti gada sākumā plānotajā apjomā.

· Ieņēmumu no ārvalstu finanšu palīdzības samazinājums EUR 123200 skaidrojams ar projekta “Following Ideas” ieņēmumu daļas precizējumu.
· Maksas pakalpojumu un citu pašu ieņēmumu daļa palielināta par EUR 61969. Pieaugumu galvenokārt veido ieņēmumi par nomu un īri un maksas par izglītības pakalpojumiem.

Izdevumu izmaiņas 2020. gadam
Pamatbudžeta izdevumu izmaiņas plānotas EUR 749122 apmērā (neskaitot Valsts kases aizņēmumu pamatsummas atmaksas).
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Sociālā aizsardzība


Vispārējie valdības dienesti 
Būtisku izdevumu pieaugumu funkcionālajā kategorijā Vispārējie valdības dienesti sastāda gada sākumā neplānotie izdevumi, kas saistīti ar COVID19 ārkārtas situāciju valstī, piemēram, lai nodrošinātu iespēju deputātiem domes sēdēs piedalīties attālināti tika iegādātas 17 vienības portatīvo datoru. Kā arī izdevumu pieaugums skaidrojams ar Centrālās vēlēšanu komisijas parakstu vākšanas izdevumiem.
Ekonomiskā darbība 
Būtiskākās izmaiņas šajā funkcionālajā izdevumu kategorijā bija:

· Algoto pagaidu sabiedrisko darbu (APSD) izdevumu plāna precizējums;
· Izdevumu plānošana projektam “Pašvaldības ceļu infrastruktūras uzlabošana Rēzeknes novadā, 5. kārta”;
· projekta “Kultūrvēstures un dabas mantojumu – Rāznas nacionālais parks un valsts kultūras aizsardzības pieminekļa Lūznavas muižas apbūve un parka teritorijas sakārtošana, labiekārtošana un pieejamības uzlabošana” realizācijas izmaksas;
· u.c.
Vides aizsardzība 

Izdevumu samazinājums ir skaidrojams ar COVID19 izraizīto krīzi valstī – ir samazinājušies būvniecības apjomi valstī, līdz ar to dabas resursi netiks patērēti gada sākumā plānotajā apjomā. No šīs funkcionālās kategorijas tika konsolidēti Rēzeknes novada domes Vides aizsardzības fonda padomes piešķirtie transferti pagastu pārvaldēm.
Teritoriju un mājokļu apsaimniekošana

Izdevumu pieaugums šajā funkcionālajā kategorijā skaidrojams ar:
· Ozolmuižas pagasta pārvaldes autobusa iegādi. Pēc iepirkuma procedūras veikšanas iegādes izmaksas bija lielākas, nekā tās sākotnēji tika plānotas;

· Dricānu pagasta pārvaldes gada sākumā neplānoto automātiskās ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes signalizācijas sistēmas iegādi;

· u.c 
Veselība
Izdevumu pieaugums skaidrojams ar NVD piešķirtās dotācijas pieaugumu pagastu pārvaldēm.
Kultūra, atpūta un sports 
Izdevumu pieaugums šajā funkcionālajā kategorijā skaidrojams ar:
· Ilzeskalna pagasta pārvaldes kultūras nama remontdarbiem;

· Lūznavas pagasta pārvaldes projekta “Jūgendstila tērpu kolekcija Kadriļu deju grupas radošās darbības nodrošinājumam” realizāciju;
· Apliecinājuma kartes izgatavošanu Ozolaines Tautas Nama ēkai (ēkas energosertifikāta izstrāde);
· Silmalas pagasta pārvaldes Kruķu kultūras nama pārbūves darbu izmaksu precizēšanu.
Izglītība 
Šajā funkcionālajā kategorijā tika konsolidēti izglītības pārvaldes piešķirtie transferti pagastu pārvaldēm un Rēzeknes novada speciālajai internātpamatskolai.
Izdevumu pieaugums skaidrojams ar:

· Gada sākumā neplānotajiem izdevumiem par skolēnu ēdināšanu, kas radušies sakarā ar COVID19 radīto ārkārtas situāciju valstī;

· Audriņu pamatskolas sporta zāles grīdas nomaiņu;

· Gada sākuma neplānotajiem Bērzgales pirmskolas izglītības iestādes remontdarbiem;
Sociālā aizsardzība 
Šajā funkcionālajā kategorijā izdevumu pieaugums skaidrojams ar neplānotajiem izdevumiem gada sākuma, kas radušies sakarā ar COVID19 radīto ārkārtas situāciju valstī (Pabalsti bērna ēdināšanai vispārējās izglītības iestādēs un pirmsskolas izglītības iestādēs un izdevumi, kas radušies sakarā ar pārtikas paku iegādi).
Pašvaldības aizņēmumi un galvojumi
Uz 2020. gada 4. jūniju pašvaldībai ir noslēgti  81 aizņēmumu un 9 galvojumu līgumi. Saskaņā ar noslēgtiem  aizņēmumu līgumiem ar Valsts kasi, 2020. gadā paredzēts atmaksāt aizņēmumu pamatsummas EUR 1215068 apmērā. Galvojumu saistību apmērs 2020. gadam sastāda EUR 64658. Detalizēts Rēzeknes novada pašvaldības aizņēmumu un galvojumu atšifrējuma saraksts ir atrodams Rēzeknes novada pašvaldības 2020. gada 4. jūnija saistošajos noteikumos Nr. 64 „Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2020. gada 23. janvāra saistošajos noteikumos Nr. 60 „Par Rēzeknes novada pašvaldības budžetu 2020. gadam””
Pašvaldība paredz veikt sekojošus aizņēmumus 2020. gadā:
· Aizņēmums projekta “Pašvaldības ceļu infrastruktūras uzlabošana Rēzeknes novadā, 2. kārta” realizēšanai EUR 345153;

· Aizņēmums projekta “Pašvaldības ceļu infrastruktūras uzlabošana Rēzeknes novadā, 3. kārta” realizēšanai EUR 36253;

· Aizņēmums projekta “Pašvaldības ceļu infrastruktūras uzlabošana Rēzeknes novadā, 4. kārta” realizēšanai EUR 36815;

· Aizņēmums projekta “Pašvaldības ceļu infrastruktūras uzlabošana Rēzeknes novadā, 5. kārta” realizēšanai EUR 235789;

· Aizņēmums projekta “Sabiedrībā  balstītu sociālo pakalpojumu infrastruktūras izveide un attīstība Rēzeknes novadā” realizēšanai EUR 400812;
Domes priekšsēdētāja vietniece                                                                                     E. Pizāne
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