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	Rēzeknes novada DOME
Reģ.Nr.90009112679

Atbrīvošanas aleja 95A, Rēzekne, LV – 4601,

Tel. 646 22238; 646 22231, Fax. 646 25935,

e–pasts: info@rezeknesnovads.lv
Informācija internetā:  http://www.rezeknesnovads.lv


Paskaidrojuma raksts
Rēzeknes novada pašvaldības 2017. gada 20. jūlija saistošajiem noteikumiem Nr. 2 „Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2017. gada 26. janvāra saistošajos noteikumos Nr. 81 „Par Rēzeknes novada pašvaldības budžetu 2017. gadam””   

Paskaidrojuma raksts un domes priekšsēdētāja ziņojums 
Pašvaldības darbības finansiālo pamatu veido budžets, kas ir svarīgākais instruments pašvaldības autonomo funkciju izpildes nodrošināšanai, ekonomisko un sociālo vajadzību sabalansēšanai, kā arī teritorijas ilgtermiņa attīstībai. 

Skaitliskā informācija par Rēzeknes novada pašvaldības budžeta ieņēmumu un izdevumu grozījumiem ir norādīta Rēzeknes novada domes 2017.gada 20.jūlija saistošo noteikumu Nr.2 „Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2017.gada 26.janvāra saistošajos noteikumos Nr.81 „Par Rēzeknes novada pašvaldības budžetu 2017.gadam”” 1. un 2.pielikumā.

Ieņēmumi

Pamatbudžeta ieņēmumu izmaiņas ir plānotas EUR 225382 kopsummā un tos veido nodokļu ieņēmumi,  nenodokļu ieņēmumi (no uzņēmējdarbības, nodevām), ieņēmumi no iestāžu sniegtajiem maksas pakalpojumiem, kā arī valsts budžeta  transferti (ES fondu finansēto projektu īstenošanai). 

Ieņēmumu izmaiņas 2017. gadam.
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Ņemot vēra budžeta ieņēmumu daļas izpildi un prognozes nākotnē, ir palielinātas sekojošas ieņēmumu daļas pozīcijas:

1) Nekustamā īpašuma nodokļa (NĪN) ieņēmumi par zemi – EUR 89013, par ēkām – EUR 3500, par mājokļiem un inženierbūvēm – EUR 20000. Kopā īpašuma nodokļu ieņēmumu palielinājums sastāda EUR 112513.
2) Nenodokļu ieņēmumu pieaugums - EUR 21158, kuru sastāda ieņēmumi no uzņēmējdarbības un īpašuma, valsts nodevām un kancelejas nodevām, ieņēmumiem no privatizācijas, ieņēmumiem no zemes īpašuma pārdošanas u.c.
3) Maksas pakalpojumu un citu pašu ieņēmumu daļa palielināta par EUR 7416. Pieaugumu galvenokārt veido ieņēmumi par komunālajiem pakalpojumiem.

4) Valsts budžeta transfertu daļa palielināta par EUR 84295. Šī ieņēmumu daļa attiecināma uz ES fondu realizēto projektu īstenošanu.
Izdevumi
Pamatbudžeta izdevumu izmaiņas plānotas EUR 76140 apmērā (neieskaitot Valsts kases aizņēmumu pamatsummas atmaksas).
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Vispārējie valdības dienesti

Šajā izdevumu funkcionālajā kategorijā tika konsolidēti transferti vēlēšanu komisiju darba samaksai, kā arī tika samazināti transferti pagastu pārvaldēm saistībā ar nekustamā īpašuma atsavināšanas rezultātā gūtajiem ieņēmumiem. Tika konsolidēti transferti par pagastu pārvalžu autotransporta pakalpojumu izmantošanu. Izdevumu pieaugums lielākoties saistāms ar Sakstagala pagasta pārvaldes struktūrvienības „Kantinieku pagasta pārvalde” telpu remontu un Sakstagala Jāņa Klīdzēja pamatskolas siltināšanas projekta izstrādāšanu.


Ekonomiskā darbība


Izdevumu samazinājums galvenokārt skaidrojams ar NVA skolēnu nodarbinātības projekta izmaksu precizējumu. Kā arī ar Rēzeknes novada pašvaldības projekta „Youth Actors in Decision making” izdevumu precizēšanu.
Teritoriju un mājokļu apsaimniekošana


Izdevumu samazinājums lielākoties saistāms ar Strūžānu pagasta pārvaldes plānotā aizņēmuma par traktora iegādi izslēgšanu. Maltas pagasta pārvaldē sakarā ar iepirkuma rezultātiem tika samazināta plānotā summa  ēku, būvju un telpu kārtējiem remontiem.   
Atpūta, kultūra un reliģija


Būtisku šīs izdevumu funkcionālās kategorijas pieaugumu sastāda:

· Bērzgales kultūras nama projekts „Bērzgales kultūras nama koncertzāles vienkāršota atjaunošana”;
· Lūznavas pagasta pārvaldes projekts „Lūznavas muižas ēku revitalizācija” un projekts „MŪZdienas. Nomoda sapnis par Lūznavu…”;
· Vērēmu pagasta pārvaldes projekts „Vienoti dziesmā un dejā”;
· Nautrēnu pagasta pārvaldes projekts „Pīterdīna Rogovkā”.

Izglītība
No šīs funkcionālās kategorijas tika konsolidēti transferti par pagastu pārvalžu autotransporta izmantošanu Rēzeknes novada pašvaldības Izglītības pārvaldes vajadzībām, kā arī tika konsolidēti Izglītības pārvaldes transferti jaunatnes iniciatīvu projektiem. 
Izdevumu palielinājums skaidrojams ar:

· Feimaņu pagasta pārvaldes neplānotu autobusa remontu;

· Maltas pagasta pārvaldes pirmsskolas izglītības iestādes „Dzīpariņš” neplānotu kārtējo remontu;

· Nautrēnu pagasta pārvaldes ERASMUS projekta realizāciju un piešķirto līdzfinansējumu Vides aizsardzības fonda projektam;

Sociālā aizsardzība

No šīs funkcionālās kategorijas tika konsolidēti transferti par 5.- 9. klašu skolēnu  ēdināšanas izdevumiem.
Speciālais budžets

Speciālā budžeta izmaiņas 2017. gadam.
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Rēzeknes novada pašvaldības speciālajā budžetā tika konsolidēti Vides aizsardzības fonda padomes piešķirtie transferti pagastu pārvaldēm.
Domes priekšsēdētāja vietniece
                                                                            E.Pizāne
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