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Saistošie noteikumi 

Rēzeknē

2016.gada 15.decembrī                                                                                                             Nr.77
APSTIPRINĀTI

                                           Rēzeknes novada domes

                                           2016.gada 15.decembra sēdē

                                           (protokols Nr.28, 2.§)
ar precizējumiem

Rēzeknes novada domes

                                           2017.gada 5.janvāra sēdē

                                           (protokols Nr.1, 3.§)

„Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2015.gada 4.jūnija saistošajos noteikumos Nr.54 „Par sociālās palīdzības pabalstiem Rēzeknes novadā””

Izdoti saskaņā ar likuma „Par pašvaldībām” 43.panta trešo daļu
Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 35.panta ceturto daļu un piekto daļu, 

likuma ,,Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 25.2 panta pirmo daļu,

Bērnu tiesību aizsardzības likuma 36.panta otro daļu,

Ministru kabineta 2006.gada 19.decembra noteikumu Nr.1036 ,,Audžuģimenes noteikumi” 43.punktu 

Izdarīt Rēzeknes novada pašvaldības 2015.gada 4.jūnija saistošajos noteikumos Nr.54 „Par sociālās palīdzības pabalstiem Rēzeknes novadā” (Rēzeknes novada ziņas, 2015., Nr.4 (33)), šādus grozījumus:

1. Papildināt saistošos noteikumus ar 5.14.apakšpunktu šādā redakcijā:
 „5.14. pabalsts nozīmīgā dzīves jubilejā.”
2. Izteikt 12.2.apakšpunktu šādā redakcijā:

„12.2. 1. (pirmās), 2. (otrās) un 3. (trešās) grupas invalīdam, kuram saskaņā ar Civillikumu nav likumīgu apgādnieku, kurš mājsaimniecībā dzīvo viens un kura mēneša ienākumi nepārsniedz 50 % no valstī noteiktās minimālās algas.”

3. Izteikt 12.3.apakšpunktu šādā redakcijā:

„12.3. vientuļam pensionāram, kuram saskaņā ar Civillikumu nav likumīgu apgādnieku, mājsaimniecībā dzīvo viens un kura mēneša ienākumi nepārsniedz 50 % no valstī noteiktās minimālās algas.”
4. Papildināt saistošos noteikumus ar 12.5.apakšpunktu šādā redakcijā:      

    „12.5. maznodrošinātai ģimenei (personai).” 
5. Izteikt 13.punktu šādā redakcijā:

„13. Dzīvokļa pabalsta apmērs ir EUR 120,00 (viens simts divdesmit euro, 00 centi) kalendārajā gadā, neatkarīgi no tā vai dzīvojamā platība tiek apkurināta individuāli vai centralizēti.“
6. Papildināt saistošos noteikumus ar 21.4.apakšpunktu šādā redakcijā:
„21.4. pabalsts ar dzīvojamās telpas īri saistīto ikmēneša izdevumu segšanai, līdz dzīvojamās telpas piešķiršanai - ikmēneša izdevumu apmērā, bet ne vairāk kā EUR 70,00 (septiņdesmit euro, 00 centi)” 

7. Izteikt 27.punktu šādā redakcijā:

„27. Dzīvokļa (mājokļa) pabalsta daļu kurināmā iegādei EUR 120,00 (viens simts divdesmit euro, 00 centi), izmaksā pabalsta pieprasītājam 1 (vienu) reizi kalendārajā gadā.
8. Papildināt Saistošos noteikumus ar 51.5.apakšpunktu šādā redakcijā:
„51.5. trūcīgām un maznodrošinātām ģimenēm rehabilitācijas pasākumiem bērniem.”

9. Papildināt Saistošos noteikumus ar 51.6.apakšpunktu šādā redakcijā:
„51.6. trūcīgām, maznodrošinātām ģimenēm, vientuļiem pensionāriem, vientuļiem 1. (pirmās), 2. (otrās) un 3. (trešās) grupas invalīdiem, kuriem saskaņā ar Civillikumu nav likumīgu apgādnieku, kuri mājsaimniecībā dzīvo vieni un kuru mēneša ienākumi nepārsniedz 50 % no valstī noteiktās minimālās algas, par ārstnieciskajām manipulācijām, nepieciešamajām operācijām, stacionāru, ārstniecisko rehabilitāciju;”
10. Aizstāt 52.3.apakšpunktā skaitļus un vārdus “EUR 43,00 (četrdesmit trīs euro, 00 centi)” ar skaitļiem un vārdiem “EUR 50,00 (piecdesmit euro,00 centi)”.
11. Papildināt saistošos noteikumus ar 52.4.apakšpunktu šādā redakcijā:
„52.4. trūcīgām un maznodrošinātām ģimenēm rehabilitācijas pasākumiem bērniem reizi  kalendārajā gadā – ne vairāk kā 75 % no valstī noteiktās minimālās algas.” 
12. Papildināt saistošos noteikumus ar 52.5.apakšpunktu šādā redakcijā:
       „52.5. trūcīgām un maznodrošinātām ģimenēm, vientuļiem pensionāriem, vientuļiem 1. (pirmās), 2. (otrās) un 3. (trešās) grupas invalīdiem, kuriem saskaņā ar Civillikumu nav likumīgu apgādnieku, kuri mājsaimniecībā dzīvo vieni un kuru mēneša ienākumi nepārsniedz 50 % no valstī noteiktās minimālās algas par ārstnieciskajām manipulācijām, nepieciešamajām operācijām, stacionāru, ārstniecisko rehabilitāciju reizi  kalendārajā gadā -  ne vairāk kā 75 % no valstī noteiktās minimālās algas.” 

13. Izteikt 53.punktu šādā redakcijā:

„53. Lai saņemtu pabalstu veselības aprūpei, politiski represētām personām, Afganistānas kara veterāniem un otrā pasaules kara dalībniekiem, uzrādot personu apliecinošu dokumentu, Sociālajā dienestā jāiesniedz iesniegums un statusu apliecinoši dokumenti, bet trūcīgām un maznodrošinātām ģimenēm (personām), vientuļiem pensionāriem, vientuļiem 1. (pirmās), 2. (otrās) un 3. (trešās) grupas invalīdiem, kuriem saskaņā ar Civillikumu nav likumīgu apgādnieku, uzrādot personu apliecinošu dokumentu, Sociālajā dienestā jāiesniedz iesniegums, ārsta izziņu, kurā norādīta procedūru saņemšanas nepieciešamība, finanšu dokumentu (čeki, kvītis, rēķini ar rekvizītiem) kopijas, kas pierāda pieprasītāja izdevumus par medicīnisko aprūpi, veiktajām operācijām, ārstnieciskajām manipulācijām u.c. ar veselības aprūpi saistītajiem izdevumiem.”
14. Papildināt 57.punktu pēc vārdiem “likumīgie apgādnieki nav sasnieguši pilngadību” ar vārdiem “vai likumīgie apgādnieki ir trūcīgas personas.” 

15. Izteikt 58.punktu šādā redakcijā:

„58. Apbedīšanas pabalsts ir vienreizējs un tā apmērs ir EUR 250 (divi simti piecdesmit euro, 00 centi). 

16. Papildināt saistošos noteikumus ar 59.4.apakšpunktu šādā redakcijā:
„59.4. izziņa par atbilstību trūcīgas ģimenes (personas) statusam, personām, kuru dzīvesvieta deklarēta citas pašvaldības administratīvajā teritorijā” 

17. Svītrot 65.2 apakšpunktu.
18. Izteikt 65.4.apakšpunktu šādā redakcijā:

„65.4. kurām, pēc sociālā darba speciālista veiktā personas funkcionālo spēju novērtējuma ir nepieciešams aprūpes mājās pakalpojums atbilstoši aprūpes 1.- 2. līmenim.”
19. Papildināt saistošo noteikumus ar XIV 1. nodaļu šādā redakcijā:

„XIV 1. Pabalsts nozīmīgā dzīves jubilejā”

66.1 Pabalsts nozīmīgā dzīves jubilejā tiek piešķirts pamatojoties uz personas iesniegumu:

66.1 1. 90 gadu jubilejā - EUR 90,00 (deviņdesmit euro, 00 centi) apmērā;

66.1 2. 95 gadu jubilejā - EUR 95,00 (deviņdesmit pieci euro, 00 centi) apmērā;

66.1 3. 100 gadu jubilejā - EUR 100 (viens simts euro, 00 centi) apmērā;

66.1 4. 105 gadu jubilejā - EUR 105,00 (viens simts pieci euro, 00 centi) apmērā.”
Domes priekšsēdētājs                                                                                                         M.Švarcs
