Jautājumi un atbildes
atklāta konkursa „Kompleksi risinājumi siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanai Maltas vidusskolā” (identifikācijas Nr. RNP 2014/24) pretendentiem

49.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļas „Vispārējie būvdarbi” 1.3. sadaļā „Cokola siltināšana” 2.8.pozīcijā un apliecinājuma kartes rasējumu AR-2 ir paredzēts veikt cokola apdari ar plāksnēm Eternit Pictura 10mm (tonis N973). Pēc informācijas, kas tika saņemta no Eternit plākšņu ražotāja, Eternit Pictura plākšņu ar 10mm biez. neražo, ražo tikai 8mm un 12mm biez. Lūgts precizēt plākšņu biezumu un veikt attiecīgas izmaiņas būvdarbu apjomos. 
atbilde uz 49.jautājumu
Ņemot vērā to, ka ražotājs nevar piegādāt 10mm biezu apdares loksni aprēķinā jāpielieto 12mm loksni vai jāizvēlas analogs materiāls.
50.JAUTĀJUMS  
Publisko iepirkumu likuma 17.panta pirmajā daļā ir noteikts, ka tehniskās specifikācijas tiek ietvertas iepirkuma procedūras dokumentos. Tehniskās specifikācijas nodrošina vienādas iespējas visiem pretendentiem un nerada nepamatotus ierobežojumus konkurencei iepirkuma procedūrās. 
	Tehniskās specifikācijas 2.sadaļā „Būvdarbu apjomu saraksti” daudzi materiāli norādīti komplektos, un tieši:
1) 1.2.sadaļas „Ārsienu siltināšana” 1.1.pozīcijā – stiprinājuma elementi;
2) 1.2.sadaļas „Ārsienu siltināšana” 2.4.pozīcijā – palīgmateriāli (skrūves, lentas);
3) 1.2. sadaļas „Ārsienu siltināšana” 2.5.pozīcijā – amortizācijas lenta un logu pieslēguma lentas;
4) 1.2.sadaļas „Ārsienu siltināšana” 2.5.pozīcijā – horizontālie, vertikālie un ārējie profili;
5) 1.2.sadaļas „Ārsienu siltināšana” 2.6.pozīcijā – palīgmateriāli (skrūves, lentas);
6) 1.2.sadaļas „Ārsienu siltināšana” 2.7.pozīcijā – palīgmateriāli (kokmateriāls, skrūves, stiprinājumi u.c.);
7) 2.1.sadaļas „Apkures sistēmas” pozīcijās no 35. līdz 39. (vara cauruļvadu fasondaļu, tērauda cauruļvadu fasondaļu, cauruļvadu stiprinājumi un balsti, ugunsdrošas manžetes caurulēm un aizsargčaulas caurulēm komplekti) – 
kas nenodrošina visiem pretendentiem vienādas iespējas. Lūgts detalizēti norādīt nepieciešamo materiālu daudzumu un veidu un veikt attiecīgas izmaiņas būvdarbu apjomos. 
atbilde uz 50.jautājumu
Būvdarbu apjomu sarakstos komplekti norādīti vietās, kur ir iespējamas dažādas noteikto darbu realizācijas metodes, kuras pasūtītājam nav būtiskas. Piemēram, cauruļu fasondaļas: būvdarbu veicējs var darbus izpildīt, caurules liecot un neizmantojot līkumus kā fasondaļas, kas neietekmē izpildīto darbu kvalitāti. Tāpat arī kronšteinu daudzumu nosaka atbilstošas materiālu pielietošanas tehnoloģijas. Pasūtītājs nenosaka kādas konkrētas montāžas tehnoloģijas, bet nosaka pasūtīto darbu sasniedzamos rezultātus un kvalitāti, nosakot konkrētus materiālu raksturlielumus, kur tas neieciešams. Piemēram, Paroc vai analogs lambda 0.036, un pretendents piedāvājumā norāda konkrēta materiāla nosaukumu, kuru pēc iepirkuma līguma noslēgšanas nedrīkst mainīt uz analogu. Pasūtītājs atstāj būvdarbu veicējam iespējas definēt to materiāla nosaukumu (daudzumu, kvalitāti utt.), un svarīgi, ka to nedrīkst mainīt būvdarbu veikšanas gaitā. Pretendents drīkst tāmes specifikācijā komplektus atšifrēt un uzskaitīt konkrētu materiālu nosaukumus un vienības zem noteikta komplekta sadaļas.
51.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļas „Vispārējie būvdarbi” 1.3.sadaļā „Cokola siltināšana” 2.7.pozīcijā „Cokola siltināšana ar putupolistirolu 100mm biezumā stiprinot ar līmjavu” materiāla izklāstā nav norādīta līmjava. Lūgts norādīt nepieciešamo līmjavas daudzumu un veikt attiecīgās izmaiņas būvdarbu apjomos. 
atbilde uz 51.jautājumu
Būvdarbu apjomu I daļas „Vispārējie būvdarbi” 1.3.sadaļā „Cokola siltināšana” 2.7.pozīcijā „Cokola siltināšana ar putupolistirolu 100mm biezumā stiprinot ar līmjavu” materiālu izklāstā līmjava nav uzrādīta, jo tie ir tehnoloģiski saistīti darbi un materiālu izmaksas ievērtējamas pie siltumizolācijas materiālu izmaksām. Ņemot vērā, ka parasti objektos cokola plaknes ir nevienādas un var būt nepieciešams lielāks materiāla patēriņš lokšņu stiprināšanai, nekā tas ir standarti paredzēts, lai neierobežotu nevienu pretendentu šī aile nav paredzēta, jo katram pretendentam pēc objekta apsekošanas un darbu sarežģītības izvērtēšanas tiek dota iespēja pašam paredzēt nepieciešamo materiālu daudzumu darba paveikšanai. Vienlaicīgi jāinformē, ka tehnoloģiski tā nav vienīgā lokšņu stiprināšanas iespēja siltumizolācijas materiālam, jo ņemot vērā, ka cokola apdare arī tiek veidota pēc ventilējamās fasādes principa, norādot šādu sadalījumu, netiek ierobežots neviens pretendents, kurš var piedāvāt risinājumu lokšņu pielīmēšanai ar citu saistošo materiālu, un projekta realizācijas laikā šīs izmaiņas tiek saskaņotas, izdarot ierakstu autoruzraudzības žurnālā un nemainot būvdarbu apjomu sarakstu.
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