Jautājumi un atbildes
atklāta konkursa „Kompleksi risinājumi siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanai Maltas pirmsskolas izglītības iestādē” (identifikācijas Nr. RNP 2014/25) pretendentiem
1.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļā „Vispārējie būvdarbi” 1.2.sadaļā „Ārsienu siltināšana” 2.4.pozīcijā „Vēja barjeras, vertikālā un horizontālā latojuma montāža” ir noradīts ka karkasa izbūvei ir nepieciešams izmatot antiseptētas brusas 50x50, kas nesakrīt ar projekta rasējuma lapā AR-5 siltināšanas risinājumu, kur ir paredzēts izbūvēt ne tikai atviegloto koka karkasu no brusām 50x50, bet arī šķērkarkasu 25x50(100)mm S-400 mm un ventilējama gaisa šķirkārtu 25x100,  S-600 mm. Kā arī ir noradīts, ka ir nepieciešams ierīkot hidroizolāciju un pielietot saplāksni, būvdarbu apjomos to nav. Lūgts precizēt šo būvdarbu apjomu pozīciju un uzradīt šo materiālu nepieciešamo apjomu.
atbilde uz 1.jautājumu
Piedāvājuma sagatavošanā jāvadās no fasādes vienkāršotās renovācijas apliecinājuma kartē dotajiem mezglu risinājumiem.
2.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļā „Vispārējie būvdarbi” 1.2.sadaļā „Ārsienu siltināšana” 2.5.pozīcijā „Dekoratīvās fasādes plāksnes montāža” noradīts, ka nepieciešams pielietot dekoratīvās fasādes plāksnes Minerit (Textura, Natura) 8mm, bet projekta rasējuma lapā AR-2 ir paredzēts izmantot fasādes plāksnes ETERNIT Textura, Natura, Cedral. Lūgts precizēt šo materiālu nesakritību.
atbilde uz 2.jautājumu
Apdarei jāparedz ETERNIT ražotās apdares plāksnes.
3.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļā „Vispārējie būvdarbi” 1.2.sadaļā „Ārsienu siltināšana” 3.2.pozīcijā „Kāpņu konstrukcijas tērauda elementu pretkorozijas apstrāde, krāsošana un montāža” nav skaidrs, kādu plātību ir paredzēts apstrādāt. Lūgts uzrādīt kāpņu elementu plātību, kuru būs nepieciešams apstrādāt.
atbilde uz 3.jautājumu
Kāpņu konstrukcijas tērauda elementu pretkorozijas apstrādes būvapjoms jānovērtē objekta apsekošanas laikā.
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4.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļā „Vispārējie būvdarbi” 1.3.sadaļā „Cokola siltināšana” 2.8.pozīcijā „Cokola apdares slāņa izveide no cementa apdares loksnēm uz impregnēta koka karkasa” ir paredzēts izbūvēt koka karkasu 25x100 ar soli 400mm, kas nesakrīt ar projekta risinājumu, kas ir uzradīts projekta lapā AR-6, kur paredzēts karkasa izbūvei izmantot HAT profili 25 mm,      S-400mm. Lūgts precizēt, kādu materiālu ir nepieciešams izmantot.
atbilde uz 4.jautājumu
Karkasa izbūvei jāizmanto HAT profili 25mm, S-400mm.
5.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļā „Vispārējie būvdarbi” 1.3.sadaļā „Cokola siltināšana” 2.10.pozīcijā „Cokola apmales izbūve no betona bruģakmens (pelēks)” ir noradīts, ka cokola apmales izbūvei ir nepieciešams izmantot bruģakmeni 8 cm uz sagatavotas pamatnes no smilts cementa maisījuma 40 mm un blietētas vidējas frakcijas šķembām 150 mm, bet projekta rasējuma lapā AR-6 ir uzradīts, ka apmali ir paredzēts izbūvēt no bruģakmeņi 60 mm uz sagatavoto pamatni no smilts slāņa 300 mm, šķembu slāņa 100 mm un izlīdzinoša smilts slāņa 30 mm. Lūgts precizēt šo apjomu un materiālu nesakritību.
atbilde uz 5.jautājumu
Ņemot vērā, ka tā ir ēkas cokola, kura nebūs pakļauta lielām mehāniskām slodzēm, jāizmanto apliecinājuma kartes lapā AR-6 doto risinājumu.
6.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļā „Vispārējie būvdarbi” 1.3.sadaļā „Cokola siltināšana” 2.10.pozīcijā „Cokola apmales izbūve no betona bruģakmens (pelēks)” ir paredzēts uzstādīt betona bortakmeni. Nav nekādas informācijas, kādas markas bortakmeni ir paredzēts izmantot. Lūgts uzradīt to.
atbilde uz 6.jautājumu
Jāparedz sekojoša tipa apmale, vai analogs:
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7.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļā „Vispārējie būvdarbi” 1.4.sadaļā „Jumta siltināšana” 2.4.pozīcijā ir paredzēta siltumizolācijas ierīkošana ar Tenapors EPS 150, bet projekta rasējuma lapā AR-5 ir uzradīts, kā jumta siltumizolāciju ir paredzēts ierīkot no EPS200. Lūgts uzradīt, kādu siltumizolācijas materiālu ir nepieciešams pielietot jumta siltināšanai.
atbilde uz 7.jautājumu
Jumta siltināšanai jāpielieto EPS 150 siltumizolācijas materiālu.

8.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļā „Vispārējie būvdarbi” 1.4.sadaļā „Jumta siltināšana” 3.4.pozīcijā ir paredzēts jumta stūru salaiduma vietās aizpildīt ar Paroc ROS 50, bet saskaņā ar projekta rasējuma lapu AR-8 to nepieciešams aizpildīt ar PAROC ROS 30. Lūgts precizēt šo materiālu nesakritību.
atbilde uz 8.jautājumu
Jumta stūru salaiduma vietas jāparedz aizpildīt ar Paroc ROS30 vai analogu siltumizolācijas materiālu.
9.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļā „Vispārējie būvdarbi” 1.5.sadaļā „Tehniskās telpas grīdas siltināšana un remonta darbi” 2.pozīcijā ir paredzēta jumta atbalsta konstrukcijas izbūve un siltināšana ar beramo akmens vati 300mm (λ≤0,041W/(m·k), ieklājot pretvēja barjeru. Var secināt, ka ir paredzēts jumtu siltināt un ierīkot vēja barjeru, bet materiālu sarakstā nav materiālu šo darbu izpildīšanai un projektā nav nekādas informācijas par tehnisko telpu. Lūgts precizēt šo pozīciju.
atbilde uz 9.jautājumu
Būvdarbu apjomu I daļā 1.5.sadaļā „Tehniskās telpas grīdas siltināšana un remonta darbi” noteikta esošo (2 gab.) ventilācijas tehnisko telpu renovācija, paredzot to jumta konstrukciju demontāžu (1.1.pozīcija), esošo ventilācijas kanālu demontāžu (1.2.pozīcija), esošo durvju un lūkas demontāžu (1.3.pozīcija). Pēc tam paredzama jaunā ventilācijas agregāta iecelšana tehniskajā telpā un tehniskās telpas esošo norobežojošo konstrukciju renovācija, siltinot sienas un izbūvējot jaunu jumta konstrukciju.
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10.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļā „Vispārējie būvdarbi” 1.5.sadaļā „Tehniskās telpas grīdas siltināšana un remonta darbi” 2.4. un 2.5.pozīcijās ir paredzēts nomainīt bēniņu lūku un durvis. Lūgts uzradīt lūkas un durvis izmērus un tehniskus parametrus.
atbilde uz 10.jautājumu
Durvju un lūkas izmēri jāprecizē objekta apsekošanas brīdī.
11.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu I daļā „Vispārējie būvdarbi” 1.5.sadaļā „Tehniskās telpas grīdas siltināšana un remonta darbi” 4.pozīcijā „Fasādes sienu apdare” ir norādīts, ka tehnisko telpu fasādes apdarei ir paredzēts izmanot dekoratīvo apmetumu, bet projekta rasējumā AR-2 var redzēt, ka to ir nepieciešams apšūt ar dekoratīvām fasādes plāksnēm Eternit Cedral. Lūgts precizēt, ar kādu materiālu ir nepieciešams veikt fasādes apdari.

atbilde uz 11.jautājumu
Tehniskās telpas sienu apšūšana veicama ar Eternit apdares loksnēm. Dekoratīvā apmetuma apdare būs pieļaujama, ja darba zonā ir iespējams nodrošināt virsmas temperatūru virs +5 grādiem.
12.JAUTĀJUMS  
Projekta rasējuma lapā AR-2 Fasāde asis C-A ir uzradīts, ka nepieciešams uzstādīt stikla jumtiņu virs ieejas, bet būvdarbu apjomos tā nav. Lūgts precizēt, vai būs nepieciešams uzstādīt stikla jumtiņu, stikla jumtiņa izmēru un daudzumu.
atbilde uz 12.jautājumu
Demontējamo jumtiņu vietā ir nepieciešams uzstādīt jaunu jumtiņu. Jumtiņa izmēri 2,5mx1,65m, iekārts atsaitēs.
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