Jautājumi un atbildes
atklāta konkursa „Kompleksi risinājumi siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanai Maltas pirmsskolas izglītības iestādē” (identifikācijas Nr. RNP 2014/25) pretendentiem
13.JAUTĀJUMS  
Būvdarbu apjomu II daļas „Specializētie darbi – iekšējie tīkli, sistēmas” 2.1.sadaļā „Ventilācija” sistēmām PN-1, PN-2 un PN-3 ir norādīti tikai gaisa apstrādes agregāta tehniskie parametri, bet iepirkuma procedūras nolikumā iekļautajā paskaidrojuma rakstā (pielikuma Nr.1 „Tehniskā specifikācija” 1.sadaļa) ir uzrādīta gaisa apstrādes agregāta marka (Lemmens). Lūgts precizēt, vai ir jāizceno agregāta oriģināls vai drīkst iekļaut analogu.
atbilde uz 13.jautājumu
[bookmark: _GoBack]Būvdarbu apjomu II daļas „Specializētie darbi – iekšējie tīkli, sistēmas” 2.1.sadaļā „Ventilācija” sistēmām PN-1, PN-2 un PN-3 ir norādīti gaisa apstrādes agregāta tehniskie parametri, kuri, sastādot piedāvājumu, ir obligāti jāņem vērā, un var piedāvāt paskaidrojuma rakstā norādītajai markai analogu agregātu.
14.JAUTĀJUMS  
Projekta rasējumā norādīti 6 (seši) ETERNIT toņi, bet būvdarbu apjomos tikai 2 (divi), un nav sadalījuma pa apjomiem katrai krāsai. Lūgts precizēt apdares materiālu apjomus. 
atbilde uz 14.jautājumu
Darba izmaksas jārēķina no darba apjoma 639m3, bet materiālu izmaksas – no 704m2. Atsevišķi izdalās vēl sarkanais tonis. Maltas pirmsskolas izglītības iestādes fasādes apdares lokšņu sadalījums pa toņiem:
· Fasādes plāksne ETERNIT TEXTURA – TONIS TG701 (oranžs) = 369m2;
· Fasādes plāksne ETERNIT TEXTURA – TONIS TG602 (dzeltens) = 270m2;
· Fasādes plāksne ETERNIT TEXTURA – TONIS TA305 (sarkans) = 16 m2.  
Projektā netiks izmantoti fasādes rasējumos norādītie ETERNIT CEDRAL apdares paneļi, jo veidojas sarežģīts savienojuma mezgls TEXTURA gludo lokšņu un CEDRAL slīpi „eglīte” izvietoto apdares dēlīšu savienojuma vietā.










