Jautājumi un atbildes
atklāta konkursa „Būvdarbu izpilde ūdenssaimniecības attīstībai Rēzeknes novada Sakstagala pagasta Ciskādu ciemā” (identifikācijas Nr. SAK.P.P 2014/2) pretendentiem

1.JAUTĀJUMS  
Iepirkuma procedūras nolikuma 3.1.2.apakšpunktā pretendentam tiek izvirzītas šādas  prasības: „Pretendents iepriekšējo 5 (piecu) gadu (2009.-2013. un 2014.) laikā, vai īsākā laikā, ja pretendents ir dibināts vēlāk, ir veicis būvdarbus vismaz 3 (trijos) ūdenssaimniecības projektos ar līdzīgiem būvdarbu apjomiem (objekti nodoti ekspluatācijā). Par līdzīgiem šī punkta izpratnē uzskatāmi tehniskajā projektā paredzētajiem būvdarbu veidiem līdzīgie būvdarbu veidi (ūdensvada vismaz 1000 m un kanalizācijas tīklu vismaz 1000 m izbūve vai rekonstrukcija, notekūdeņu attīrīšanas iekārtu izbūve, ūdens atdzelžošanas stacijas izbūve, urbuma izbūve vai rekonstrukcija) ar līdzīgu līgumcenu (vienāda vai lielāka par piedāvāto kopējo līgumcenu EUR bez PVN).” Lūgts precizēt, vai tiks uzskatīta par piemērotu nolikuma prasībām pieredze, ja visas izvirzītas prasības tiks izpildītas, bet ne vienā objekta kopumā, bet trijos dažādos objektos atsevišķi ar līdzīgu līgumcenu.
atbilde uz 1.jautājumu
Protams, visas līdzīgo būvdarbu veidu pazīmes var nebūt katrā no trim pretendenta pieredzi apliecinošajiem objektiem, tomēr, pretendentam jāpierāda pieredze ūdensvada vismaz 1000 m un kanalizācijas tīklu vismaz 1000 m izbūvē vai rekonstrukcijā, notekūdeņu attīrīšanas iekārtu izbūvē, ūdens atdzelžošanas stacijas izbūvē, urbuma izbūvē vai rekonstrukcijā, realizējot vismaz trīs ūdenssaimniecības projektus par līdzīgu līgumcenu.  
2.JAUTĀJUMS  
Iepirkuma procedūras nolikuma 3.1.3.1.apakšpunktā būvdarbu vadītājam tiek izvirzītas šādas prasības: „būvdarbu vadītājs – speciālists ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmu būvdarbu vadīšanā, ar pieredzi ūdensvada vismaz 1000 m un kanalizācijas tīklu vismaz 1000 m izbūvē vai rekonstrukcijā, notekūdeņu attīrīšanas iekārtu izbūvē, ūdens atdzelžošanas stacijas izbūve, urbuma izbūve vai rekonstrukcija”. Lūgts precizēt, vai tiks uzskatīta par piemērotu nolikuma prasībām pieredze, ja visas izvirzītas prasības tiks izpildītas, bet ne vienā objekta kopumā, bet dažādos objektos atsevišķi. 
atbilde uz 2.jautājumu
Protams, būvdarbu vadītāja pieredzes apliecināšanai kvalifikācijas un darba pieredzes aprakstā (CV) var norādīt pieredzi būvdarbu vadīšanā vairākos objektos, galvenais, lai tiktu pierādīta pieredze ūdensvada vismaz 1000 m un kanalizācijas tīklu vismaz 1000 m izbūvē vai rekonstrukcijā, notekūdeņu attīrīšanas iekārtu izbūvē, ūdens atdzelžošanas stacijas izbūvē un urbuma izbūvē vai rekonstrukcijā.


