


Jautājumi un atbildes
atklāta konkursa „Būvdarbu izpilde ūdenssaimniecības attīstībai Rēzeknes novada Sakstagala pagasta Ciskādu ciemā” (identifikācijas Nr. SAK.P.P 2014/2) pretendentiem

4.JAUTĀJUMS  
Lūgts apliecināt, ka konkursa nolikuma 3.1.1.apakšpunkta un pasūtītāja interneta vietnē publicētās atbildes uz pretendenta 3.jautājumu kontekstā pretendentam ir jāiesniedz apliecinājums par vidējo finanšu apgrozījumu iepriekšējos trijos, nevis četros finanšu gados. Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 41.panta pirmās daļas 3.punktu laika periods finansiālo spēju apliecināšanai ir ierobežots ar likumu, proti, tas nepārsniedz trīs iepriekšējos finanšu gadus.
atbilde uz 4.jautājumu
No iepirkuma procedūras nolikuma 3.1.1.apakšpunkta nepārprotami izriet, ka pasūtītājs, ievērojot Publisko iepirkumu likuma 41.panta pirmās daļas 3.punkta prasības, vērtēs pretendenta vidējo finanšu apgrozījumu par iepriekšējiem trim, nevis četriem gadiem. Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 41.panta pirmās daļas 3.punktu, piegādātājs sava saimnieciskā un finansiālā stāvokļa atbilstību izvirzītajām prasībām var apliecināt, iesniedzot apliecinājumu par savu kopējo finanšu apgrozījumu vai, ja nepieciešams, finanšu apgrozījumu, kas attiecas uz konkrēto iepirkumu, bet ne vairāk kā par trim iepriekšējiem finanšu gadiem, ciktāl informācija par šo apgrozījumu ir iespējama, ņemot vērā piegādātāja dibināšanas vai darbības uzsākšanas laiku. Tātad, ņemot vērā konkrēta piegādātāja dibināšanas vai darbības uzsākšanas laiku, kā arī piedāvājumu iesniegšanas termiņu – līdz 2014.gada 29.decembrim plkst.12-00, būtu nepareizi neļaut attiecīgajam pretendentam atbilstības pierādīšanai iepirkuma procedūras nolikuma 3.1.1.apakšpunktā izvirzītajām prasībām izmantot 2014.gada apgrozījumu, bet to var apliecināt ar finanšu apgrozījumu par trim iepriekšējiem finanšu gadiem. 
5.JAUTĀJUMS  
Lūgts apliecināt, ka pretendentam ir jāiesniedz pasūtītājam apliecinājums par vidējo finanšu apgrozījumu trijos jau noslēgtajos gados, proti, 2011.gadā, 2012.gadā un 2013.gadā, jo Publisko iepirkumu likuma 41.panta pirmās daļas 3.punkts aizliedz pretendentam apliecināt savas finansiālās spējas ar tekošā – nenoslēgtā – finanšu gada apgrozījumu. Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 56.panta pirmo daļu visiem pretendentiem ir jāpierāda sava vidējā finanšu apgrozījuma atbilstību nolikuma prasībām vienā un tajā pašā laika periodā.
atbilde uz 5.jautājumu
Publisko iepirkumu likuma 56.panta pirmajā daļā ir noteikts, ka atklātā konkursā pasūtītājs atlasa pretendentus saskaņā ar izvirzītajām kvalifikācijas prasībām, pārbauda piedāvājumu atbilstību atklāta konkursa nolikumā noteiktajām prasībām un izvēlas piedāvājumu vai piedāvājumus saskaņā ar izraudzīto piedāvājuma izvēles kritēriju. Publisko iepirkumu likuma 41.panta pirmās daļas 3.punktā nav noteikts, ka piegādātājs sava saimnieciskā un finansiālā stāvokļa atbilstību izvirzītajām prasībām apliecināšanai var iesniegt apliecinājumu par savu finanšu apgrozījumu tikai par noslēgtajiem finanšu gadiem, šī Publisko iepirkumu likuma norma nosaka, ka saimnieciskā un finansiālā stāvokļa atbilstību izvirzītajām prasībām apliecināšanai piegādātājs var iesniegt apliecinājumu par savu finanšu apgrozījumu, bet ne vairāk kā par trim iepriekšējiem finanšu gadiem, ciktāl informācija par šo apgrozījumu ir iespējama, ņemot vērā piegādātāja dibināšanas vai darbības uzsākšanas laiku. Savukārt, saskaņā ar Gada pārskatu likuma 3.panta pirmo daļu, pārskata gadam jāaptver 12 mēneši, un parasti tas sakrīt ar kalendāra gadu. Šīs normas izpratnē var būt citāds pārskata gada sākums un beigas, ja to nosaka attiecīgi likumā minētās sabiedrības statūti, nolikums vai sabiedrības līgums, vai arī, ja nav pieņemti statūti vai izstrādāts nolikums, citādu pārskata gada sākumu un beigas nosaka attiecīgs sabiedrības lēmums. Gada pārskatu likuma 3.panta otrajā daļā ir paredzēta iespēja mainīt pārskata gadu. Atbilstoši gada pārskatu likuma 3.panta trešajai daļai, jaunizveidotas sabiedrības pirmais pārskata gads var aptvert īsāku vai garāku laika posmu, bet ne vairāk par    18 mēnešiem. Līdz ar to, iepirkuma procedūras nolikuma 3.1.1.apakšpunktā ir pamatoti norādīts arī 2014.gads. 
6.JAUTĀJUMS  
Lūgts apliecināt, ka iepirkuma nolikuma 3.2.12.apakšpunkta kontekstā personu apvienība, kas iegūst iepirkuma līguma slēgšanas tiesības, reģistrē komercreģistrā Komerclikuma 77.pantā paredzēto personālsabiedrības formu – pilnsabiedrību. Komandītsabiedrības reģistrācija šī konkursa iepirkuma līguma izpildei nav iespējama, jo saskaņā ar nolikuma 3.2.12 apakšpunktu pasūtītājs vēlas, lai katrs personu apvienības biedrs atbild par līguma izpildi kopīgi un nedalīti jeb solidāri. Taču Komerclikuma 118.panta pirmās daļas izpratnē komandītsabiedrības biedra – komandīta – atbildība kreditoru priekšā ir ierobežota ar viņa ieguldījuma apmēru, kas liedz komandītsabiedrības biedriem solidāri atbildēt par iepirkuma līguma izpildi.
atbilde uz 6.jautājumu
Jā, no iepirkuma procedūras nolikuma 3.2.12.apakšpunktā noteiktajām prasībām izriet, ka pirms iepirkuma līguma slēgšanas konkursa uzvarētājam un apakšuzņēmējam, uz kura finansiālām iespējām (finanšu apgrozījumu) pretendents balstās, jāreģistrē pilnsabiedrība, jo saskaņā ar  Komerclikuma 77.panta pirmo daļu, pilnsabiedrība ir personālsabiedrība, kuras mērķis ir komercdarbības veikšana, izmantojot kopīgu firmu, un kurā uz sabiedrības līguma pamata, neierobežojot savu atbildību pret pilnsabiedrības kreditoriem, apvienojušās divas vai vairākas personas (biedri). Arī iepirkuma procedūras nolikuma 3.2.12.apakšpunktā noteiktā prasība kopīgai atbildībai par līguma izpildi, t.sk. finansiālajām saistībām, atbilst Komerclikuma 94.pantā noteiktai prasībai par pilnsabiedrības biedru personisko atbildību. 
7.JAUTĀJUMS  
Lūgts apliecināt, ka iepirkuma nolikuma 3.2.12.apakšpunkta kontekstā pretendentam ir jāiesniedz pasūtītājam personu apvienības biedru vienošanās par kopīgu dalību konkursā, tai skaitā par solidāras atbildības uzņemšanos. Reģistrējot komercreģistrā pilnsabiedrību, spēkā esošie tiesību akti neparedz pienākumu privātpersonai iesniegt reģistram pilnsabiedrības dibināšanas līgumu un (vai) vienošanos par atbildības sadalījumu. Tā rezultātā pilnsabiedrības reģistrācija nenodrošina tās biedru solidāru atbildību par iepirkuma līguma izpildi. Tādējādi nolikuma 3.2.12.apakšpunkta noteikumi ir jāprecizē, uzliekot pretendentam par pienākumu iesniegt pasūtītājam attiecīgu civiltiesisku vienošanos.
atbilde uz 7.jautājumu
Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 41.panta trešo daļu, piegādātājs var balstīties uz citu uzņēmēju iespējām, ja tas ir nepieciešams konkrētā līguma izpildei, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura. Šādā gadījumā piegādātājs pierāda pasūtītājam, ka viņa rīcībā būs nepieciešamie resursi, iesniedzot šo uzņēmēju apliecinājumu vai vienošanos par sadarbību konkrētā līguma izpildei. Līdz ar to iepirkuma procedūras nolikuma 3.2.12.apakšpunktā ir paredzēta vienošanās iesniegšana par gatavību izveidot personālsabiedrību, gadījumā, ja pretendents tiks atzīts par konkursa uzvarētāju. Ņemot vērā iepirkuma procedūras 3.2.12.apakšpunktā noteikto prasību pirms iepirkuma līguma noslēgšanas izveidot personālsabiedrību, lai būtu kopīgā atbildība par līguma izpildi, t.sk. finansiālajām saistībām, jāsecina, ka pretendentam ar vienošanos jāpierāda gatavība izveidot pilnsabiedrību, jo atbilstoši Komerclikuma normām tikai pilnsabiedrība ir tāda personālsabiedrība, kurā uz sabiedrības līguma pamata personas (biedri) apvienojas, neierobežojot savu atbildību pret kreditoriem. Atbilstoši Komerclikuma 94.panta pirmajai daļai, pilnsabiedrības biedri par sabiedrības saistībām atbild kā kopparādnieki personiski ar visu savu mantu. Tādējādi, nav nepieciešamības iepirkuma procedūras nolikuma 3.2.12.apakšpunktā papildus paredzēt arī vienošanās iesniegšanu par pretendenta un apakšuzņēmēja, uz kura finansiālajām iespējam (finanšu apgrozījumu) tas balstās, atbildības sadalījumu (solidāru atbildību). 
8.JAUTĀJUMS  
[bookmark: _GoBack]Lūgts apliecināt, ka iepirkuma nolikuma 3.2.12.apakšpunkta kontekstā pilnsabiedrības biedri ir piegādātāji (Publisko iepirkumu likuma 1.panta 11.punkts), nevis piegādātājs (piegādātāji) apvienībā ar apakšuzņēmēju (apakšuzņēmējiem). Publisko iepirkumu likuma 41.panta trešās daļas izpratnē komersanta finanšu apgrozījums, atšķirībā, piemēram, no pieredzes kā nemateriālā resursa vai materiālajiem labumiem (būvtehnikas, ierīces, iekārtas, u.c.) raksturo vienīgi konkrētā komersanta ekonomisko stāvokli un tādējādi nav nododams citai komercsabiedrībai. Gadījumā, ja būvdarbus plāno realizēt būvkomersants apvienībā ar citu personu, uz kuras finansiālajām spējām tas balstās, tam ir jāreģistrē pilnsabiedrība un jāiesniedz pasūtītājam vienošanās par kopīgu dalību konkursā, tai skaitā par solidāras atbildības uzņemšanos un veicamo darbu sadalījumu.
atbilde uz 8.jautājumu
Iepirkuma procedūras nolikuma 3.2.12.apakšpunktā ir noteiktas prasības tikai gadījumam, kad pretendents savas kvalifikācijas atbilstības pierādīšanai iepirkuma procedūras nolikuma 3.1.1.apakšpunktā izvirzītajām prasībām par finanšu apgrozījumu ūdenssaimniecības projektu realizācijā, balstās uz apakšuzņēmēja finansiālām iespējām (finanšu apgrozījums). Publisko iepirkumu likuma 41.panta trešajā daļā ir paredzēts, ka piegādātājs var balstīties uz citu uzņēmēju iespējām, ja tas ir nepieciešams konkrētā līguma izpildei, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura. Šādā gadījumā piegādātājs pierāda pasūtītājam, ka viņa rīcībā būs nepieciešamie resursi, iesniedzot šo uzņēmēju apliecinājumu vai vienošanos par sadarbību konkrētā līguma izpildei. Tādējādi, šī Publisko iepirkumu likuma norma konkrēti nenosaka, kādā veidā jānoformē savstarpējas attiecības, konkrētajā iepirkuma procedūrā piegādātājam balstoties uz cita uzņēmēja finansiālajām iespējām, galvenais nosacījums – pierādījumu iesniegšana, ka viņa rīcībā būs nepieciešamie resursi, tostarp vienošanos par sadarbību konkrētā līguma izpildei.  
  
9.JAUTĀJUMS  
Iepirkuma procedūras nolikumam pievienotajā projekta ELT sadaļā plānā un shēmā ir piezīme: „Perspektīvā vieta ievada uzskaites sadalei IUS-1. Risināt atsevišķā projektā, izvietojums var tikt precizēts. TN Nr.109542142” Uzskaites sadales IUS-1 projekts un izbūve nav iekļauti būvniecības koptāmē, kā arī Rēzeknes novada mājaslapā šāda informācija nav pieejama. Lūgts precizēt, vai šī pozīcija ir jāiekļauj būvniecības koptāmē, kā arī izskaidrot, kur ir pieejami tehniskie noteikumi TN Nr.109542142. 
atbilde uz 9.jautājumu
KSS ārējās elektroapgādes projekts, jeb pirms uzskaites kabeļu projekts tiek izstrādāts atsevišķi un tiks realizēts par pašvaldības līdzekļiem vienlaicīgi ar būvdarbu izpildi ūdenssaimniecības attīstībai Rēzeknes novada Sakstagala pagasta Ciskādu ciemā. Piedāvājumā izmaksas nav jāiekļauj.
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