Atbilde

uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu 
par atklāta konkursa „Autoceļu pārbūves būvprojektu izstrāde un autoruzraudzības veikšana būvdarbu laikā, 2.kārta” (identifikācijas Nr. RNP 2016/7) dokumentos 

iekļautajām prasībām attiecībā uz piedāvājuma sagatavošanu.
1.JAUTĀJUMS  

     Tāmēšana nav reglamentēta sfēra, un būvniecības tāmes var sastādīt un parakstīt speciālisti ar projektēšanas sertifikātu. Kāpēc speciālistu sarakstā jāuzrāda tāmētājs?  
Atbilde uz 1.JAUTĀJUMU 
     Pirmkārt, tāmētājs speciālistu sarakstā ir jāuzrāda tāpēc, ka izstrādājot būvprojektus, jāsastāda arī būvdarbu tāmes, un šo darbu izpildīs attiecīgs speciālists, un nav nozīmes, ka šī speciālista darbība īpaši nav reglamentēta. 
     Otrkārt, pasūtītājam, atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 42.pantam, ir tiesības novērtēt piegādātāja tehniskās un profesionālās spējas atbilstoši pakalpojuma raksturam, kvantitātei un svarīguma pakāpei. Šīs spējas var apliecināt ar ziņām par tehnisko personālu, vadošā personāla izglītību vai profesionālo kvalifikāciju apliecinošiem dokumentiem, informāciju par vidējo nodarbināto skaitu gadā un vadošā personāla skaitu pēdējo triju gadu laikā, informāciju par instrumentiem, iekārtām un tehnisko aprīkojumu, kas pieejams pakalpojumu sniedzējam līguma izpildei. 
     Tādējādi, prasība speciālistu sarakstā norādīt tāmētāju ir pamatota, tā atbilst Publisko iepirkumu likuma 42.pantā noteiktajām prasībām un pakalpojuma raksturam. 
