Atbilde

uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu 
par atklāta konkursa „Autoceļu pārbūve projekta „Industriālo teritoriju tīklojuma izveide uzņēmējdarbības veicināšanai Rēzeknes pilsētas, Rēzeknes un Viļānu novados” īstenošanai” (identifikācijas Nr. RNP 2016/23) dokumentos 

iekļautajām prasībām attiecībā uz piedāvājuma sagatavošanu.
3.JAUTĀJUMS 

     Iepirkuma priekšmeta daļās Nr.1, Nr.2 un Nr.4 pamatbrauktuves segu paredzēts izbūvēt no divkārtu virsmas seguma atbilstoši CS 2015 6.6.4.3.4.apakšpunktam (divkārtu virsmas apstrāde uz bituminētām kārtām Y2B). 
     Minēto iepirkuma priekšmeta daļu ceļu konstrukcijas (rasējums „Tipveida šķērsprofili”) paredz norādīto divkārtu virsmas segumu Y2B izbūvēt uz šķembu pamata (ceļa konstrukcijas kārta, kas nav saistīta ar saistvielām), kas ir pretrunā ar norādīto CS 2015 apakšpunktu 6.6.4.3.4. 
     Lūgts precizēt iepirkuma priekšmeta daļu Nr.1, Nr.2 un Nr.4 projektu dokumentācijā norādīto virsmas apstrādes veidu no Y2B uz Y2G (virsmas apstrāde uz kārtām, kas nav saistītas ar saistvielām, CS 6.6.4.3.5.). 
Atbilde uz 3.JAUTĀJUMU 
     Iepirkuma priekšmeta daļās Nr.1, Nr.2 un Nr.4 būvprojekta rasējumi ir veidoti ceļa segai Y2G, tāpēc tiek precizēta dubultās virsmas marka, gan būvdarbu apjomos, gan rasējumos, ceļiem ar dubulto virsmu korektā ceļa segas marka ir Y2G, nevis Y2B. 

     Sagatavojot piedāvājumu iepirkuma priekšmeta daļās Nr.1, Nr.2 un Nr.4 jāievērtē ceļa sega ar marku Y2G. 
