ATBILDE
uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu 
par atklāta konkursa „Autoceļu pārbūve projekta „Pašvaldības ceļu infrastruktūras uzlabošana Rēzeknes novadā, 1.kārta” īstenošanai” (identifikācijas Nr. RNP 2016/24) dokumentos iekļautajām prasībām attiecībā uz pretendentu atlasi.
3.JAUTĀJUMS 

     Iepirkuma procedūras nolikumā nav iekļautas prasības attiecībā uz pretendenta iepriekšējo minimālo pieredzi, līdz ar ko nolikums tiek vērtēts kā nepamatots un nepietiekoši sagatavots. Piegādātājs uzskata, ka dotajā gadījumā pasūtītājs nav ievērojis Publisko iepirkumu likuma, turpmāk – PIL, 2.panta prasības, un tieši: nav nodrošinājis taisnīgu attieksmi pret piegādātājiem, kā arī valsts un pašvaldību līdzekļu efektīvu izmantošanu. Piegādātājs uzskata, ka ar prasību attiecībā uz pretendenta iepriekšējo minimālo pieredzi neiekļaušanu atklāta konkursa nolikumā tiek apdraudēta Eiropas Lauksaimniecības fonda lauku attīstībai (ELFLA) finansējuma apgūšana, jo piegādātājs ar pietiekošu finanšu apgrozījumu būvniecībā (arī ēku būvniecībā), piesaistot kvalificētu būvdarbu vadītāju un iznomājot nepieciešamo tehniku, nebūs spējīgs nodrošināt nedz laicīgu, nedz kvalitatīvu darbu izpildi, salīdzinājumā ar ceļu būvniecībā vairākus gadus darbojošos piegādātāju. 
     Lūgts izvērtēt minētos faktiskos un tiesiskos apstākļus un konstruktīvi mainīt atklāta konkursa nolikumu, iekļaujot prasības attiecībā uz pretendenta iepriekšējo minimālo pieredzi, tādējādi samazinot risku, ka atklātā konkursā piedalās mazkvalificēti un nepieredzējuši pretendenti. 

Atbilde uz 3.JAUTĀJUMU 
     PIL 42.panta pirmajā daļā ir paredzēts, ka piegādātāja tehniskās un profesionālās spējas novērtē un pārbauda saskaņā ar šā panta otrās un trešās daļas noteikumiem. PIL 42.panta otrajā daļā ir noteikts, ar kādiem dokumentiem var apliecināt piegādātāja tehniskās un profesionālās spējas atbilstoši būvdarbu raksturam, kvantitātei un svarīguma pakāpei, un proti: ar informāciju par veiktajiem būvdarbiem, pievienojot izziņas un atsauksmes par svarīgāko darbu izpildi ne vairāk kā piecos iepriekšējos gados (1.punkts); ar būvdarbu veicēja vadošā personāla izglītību vai profesionālo kvalifikāciju apliecinošiem dokumentiem, it sevišķi par personām, kuras ir atbildīgas par būvdarbu vadību (6.punkts); ar informāciju par instrumentiem, iekārtām un tehnisko aprīkojumu, kas pieejams būvdarbu veicējam līguma izpildei (9.punkts). Saskaņā ar PIL 42.panta ceturto daļu, informāciju par to, kuri šā panta otrajā daļā minētie apliecinājumi piegādātājam jāiesniedz, pasūtītājs norāda paziņojumā par līgumu vai attiecīgajos iepirkuma procedūras dokumentos. Tādējādi, pasūtītājs ir tiesīgs noteikt, kādā veidā piegādātājs varēs pierādīt savas tehniskās un profesionālās spējas. 

     Nosakot prasības attiecībā uz pretendenta tehniskajām un profesionālajām spējām, tika ņemti vērā sekojoši apstākļi: 1) autoceļu pārbūve Rēzeknes novadā paredzēta vairākās kārtās, 2) līdzīgu projektu īstenošana Latvijas Lauku attīstības programmas 2014.-2020.gadam pasākuma „Pamatpakalpojumi un ciematu atjaunošana lauku apvidos” ietvaros notiek visā Latvijas teritorijā, 3) plānoto pārbūvējamo ceļu daudzums un garums. Lai paplašinātu pretendentu loku iepirkuma procedūrā un nodrošinātu piegādātāju brīvu konkurenci, nepieļaujot apzināti sadārdzinātu piedāvājumu iesniegšanu, atklāta konkursa nolikumā netika iekļautas prasības attiecībā uz pretendenta iepriekšējo minimālo pieredzi. 

     Tehnisko un profesionālo spēju pierādīšanai iepirkuma procedūras nolikumā paredzēts iesniegt sekojošus dokumentus: pretendenta piedāvāto speciālistu un darbinieku saraksts, kas nodrošina iepirkuma līguma izpildi, atbilstoši nolikuma 3.5.punkta prasībām par speciālistu un darbinieku ar atbilstošu kvalifikāciju nodrošināšanu (4.2.4.apakšpunkts); atbildīgā būvdarbu vadītāja kvalifikācijas un darba pieredzes apraksts, atbilstoši nolikuma 3.6.punkta prasībām par pieredzi būvdarbu vadīšanā līdzīgajos objektos – objektos ar līdzīgiem būvdarbu veidiem un līdzīgu objekta kopējo cenu, kas nav mazāka par piedāvāto (4.2.5.apakšpunkts); būvdarbu apjomu sarakstos paredzēto būvdarbu vadīšanai nepieciešamo speciālistu kvalifikācijas un darba pieredzes apraksti (4.2.6.apakšpunkts); darba aizsardzības speciālista kvalifikācijas un darba pieredzes apraksts (4.2.7.apakšpunkts); informācija par pretendenta tehnisko nodrošinājumu – pretendentam piederošo vai pieejamo instrumentu, iekārtu, mehānismu un citas nepieciešamās tehnikas saraksts – tehniskais nodrošinājums atbilstoši būvdarbu raksturam (4.2.8.apakšpunkts). 

     Saskaņā ar PIL 42.panta trešo daļu, piegādātājs var balstīties uz citu uzņēmēju iespējām, ja tas ir nepieciešams konkrētā līguma izpildei, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura; šādā gadījumā piegādātājs pierāda pasūtītājam, ka viņa rīcībā būs nepieciešamie resursi, iesniedzot šo uzņēmēju apliecinājumu vai vienošanos par nepieciešamo resursu nodošanu piegādātāja rīcībā. Turklāt, PIL 42.panta piektajā daļā ir noteikts, ka pasūtītājs nenosaka prasības attiecībā uz minimālo pretendenta darbības laiku. 

     Ņemot vērā, ka atklāta konkursa nolikums sagatavots, ievērojot Publisko iepirkumu likuma prasības, tostarp, arī PIL 2. un 42.panta prasības, nav saskatāms pamats papildināt to ar prasībām attiecībā uz pretendenta iepriekšējo minimālo pieredzi.
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