ATBILDES
uz ieinteresētā piegādātāja jautājumiem 
par atklāta konkursa „Autoceļu pārbūve projekta „Pašvaldības ceļu infrastruktūras uzlabošana Rēzeknes novadā, 1.kārta” īstenošanai” (identifikācijas Nr. RNP 2016/24) dokumentos iekļautajām prasībām attiecībā uz piedāvājuma sagatavošanu.
1.JAUTĀJUMS 

     Pie iepirkuma procedūras dokumentiem ievietoti faili „Būvdarbu apjomi” un „Izslēdzamie apjomi”. Lai veiktu korektus aprēķinus un sagatavotu atbilstošu tāmju komplektu, lūgums paskaidrot, vai pretendentam jāiesniedz tāmes kā norādīts failā „Būvdarbu apjomi” vai jāiesniedz tāmes, atņemot apjomus, kas norādīti failā „Izslēdzamie apjomi”?
Atbilde uz 1.JAUTĀJUMU 
     Lai veiktu korektus aprēķinus un sagatavotu atbilstošu tāmju komplektu, pretendentam jāiesniedz tāmes saskaņā ar pielikumu „Būvdarbu apjomi”. Pretendentam nav jāiesniedz tāmes, atņemot apjomus, kas norādīti pielikumā „Izslēdzamie apjomi”, jo šis pielikums ir izmantojams tikai pēc iepirkuma līguma noslēgšanas un tikai tad, ja finanšu līdzekļu nepietiekamības gadījumā pasūtītājs būs spiests samazināt izpildāmo būvdarbu apjomus, veicot attiecīgus grozījumus līgumā (atklāta konkursa nolikuma 8.pielikuma „Līguma projekts” 6.5.7., 11.8.1.apakšpunkts).
2.JAUTĀJUMS 

     Nolikuma 5.3.3.apakšpunkts nosaka, ka Tehniskajā piedāvājumā jāiekļauj saskaņotos ceļu maršrutus materiālu piegādei uz katru objektu. Lūgums paskaidrot, kas ir domāts ar saskaņotu ceļu maršrutu? Vai būs pietiekami, ja pretendents iesniedz sarakstu un/vai shematiski attēlotu maršrutu, vai nepieciešams saslāņojums ar katru ceļu pārvaldītāju par konkrētu ceļu izmantošanu uz visu līguma izpildes laiku ( 24) mēneši)?
Atbilde uz 2.JAUTĀJUMU 
     Pretendentam Tehniskajā piedāvājumā jāiekļauj saraksts un/vai shematiski attēlots maršruts materiālu piegādei uz katru konkrēto objektu, uz kura atbilstoši Ministru kabineta 2010.gada 28.septembra noteikumu Nr.916 „Dokumentu izstrādāšanas un noformēšanas kārtība” prasībām noformējams saskaņojuma uzraksts vai atzīme par dokumenta saskaņojumu ar attiecīgo ceļu pārvaldītāju – VAS „Latvijas Valsts ceļi” un/vai pašvaldību.
