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SIETS JŪLIJS – AUGUSTS 2017 Nr.133
RĒZEKNES NOVADA LENDŽU PAGASTA PĀRVALDES INFORMATĪVAIS IZDEVUMS
PASĀKUMI 
· 8. augustā plkst. 8.30 Lendžu KN telpās  notiks pasākums “Izbraukuma veselības istaba”, projekta “Dzīvo veselīgi Rēzeknes novadā” ietvaros.  Pieteikšanās un sīkāka informācija pa mob. tel.: 26670347 ( Velga - pasākuma koordinatore);
· 12.augustā plkst. 13.00 notiks bērniem un jauniešiem domāts sporta pasākums “Trāpi vasarā”. Visi mīļi aicināti piedalīties! ;
· 18. augustā notiks Viļānu un Rēzeknes novada Grāmatu svētki. Šogad tie notiks Viļānos. 
Programma:
10.00.-15.00. Grāmatu komercizstāde - Viļānu kultūras namā (Kultūras laukums 2)



Piedalās izdevniecība “Lauku Avīze” un SIA “Latvijas Grāmata”.

10.30
Grāmatu svētku atklāšana - Viļānu kultūras namā


Pieaugušajiem:

11.30
Tikšanās ar latviešu romānu autori – rakstnieci Ingūnu Baueri. (Kultūras nams)

11.30
“Dārzs ar ziedošiem kokiem un krūmiem”- tikšanās ar Nacionālā Botāniskā dārza direktoru  Andreju Svilānu un  speciālisti Ilmu Neretu. (āra lasītava)
11.30.Stefānijas Uļanovskas grāmatas “Lotysze Inflant polskich” atvēršanas 
svētki (Viļānu novadpētniecības muzejs)

13.30
  Literāri-muzikāla koncertprogramma “Simtgades stāsti un  dziesmas”- tikšanās ar rakstnieci Daci Judinu  un komponistu Arturu Nīmani. (Kultūras nams)

         Bērniem un jauniešiem:

11.30
Grāmatu ilustrāciju tapšanas noslēpums - tikšanās ar mākslinieci Signi Ērmani (bibliotēka, bērnu literatūras lasītava)

11.30
Žurkulēnu Koko un Riko piedzīvojumi un nedarbi kopā ar autori Eviju Gulbi (bibliotēka, 2.st.lasītava)

13.30
“Krāsainais filcs pašu rokām” -  radošās darbnīcas M. Podniekas vadībā (bibliotēka, bērnu literatūras lasītava)

13.30  “Rotaļlietas un rotas pašu rokām jeb daiļamatu meistaru noslēpumi”-  meistardarbnīcas projekta “Karjeras atbalsts vispārējās un profesionālās 
izglītības iestādēs” ietvaros (bibliotēka, 2.st.pasākumu telpa)


Visiem:

12.30-15.30  “Kur mana lielā karote?”- pusdienas Viļānu vidusskolā

10.30-15.30  Viļānu Mākslas un mūzikas skolas  audzēkņu diplomdarbu izstāde (bibliotēka, 2.stāvs,  izstāžu telpa)

10.30-15.30 Elvitas Līcītes oriģinālā zvīņu gleznu izstāde “Zvīņu pie zvīņas, un top brīnums ( bibliotēka,2.stāvs, foajē)

15.30.
Kuram uzsmaidīs veiksme?- jaunāko grāmatu izloze. (Kultūras nams)
Visi, kuri vēlas piedalīties braucienā, lūgums pieteikties bibliotēkā vai zvanot uz mob.t. 22074313 ( Ilga).
No 7.augusta  bibliotekāre būs atvaļinājumā, bibliotēka strādās katru trešdienu.
Jūlija sākumā Lendžos notika bērnu sadraudzības koncerts “Mīļdziesmiņa vasarai”
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Koncertā piedalījās trīspadsmit bērni no Lendžiem, pieci bērni no Rīgas, trīs bērni no Ogres,  pieci bērni no Ozolniekiem un daži bērni no Jelgavas. Visi dalībnieki tika sadalīti divās grupās: vienā grupā 2 - 7 gadi, otrā grupā 8 -12 gadi. Kopā ap trīsdesmit bērniem. Daļa bērnu bija atbraukuši kopā ar saviem vecākiem, bet daļa kopā ar savām skolotājām. 

Vienu dienu visi bērni apguva meistarklasi dziedāšanā, ko vadīja pedagoģe Irēna Ivanova. Tika apgūti vingrinājumi elpošanā un kā pareizi veic iedziedāšanos. Viņiem tika iemācīts, kā pareizi jāatbrīvo skaņa, lai dziedot labi skanētu. Koncertu organizēja un vadīja Ingūna Lipska. Visas nodarbības un aktivitātes notika bijušās Kalnezeru skolas telpās.

Bērni dziedāja gan grupiņās, gan duetos, gan solo. Katram, kurš vēlējās bija iespēja dziedāt solo un parādīt savas spējas. Lielākoties tika dziedātas tautasdziesmas, bet bija arī dziesmas no Olgas Rajeckas repertuāra. 

Kamēr vieni mācījās kā dziedāt, citi darbojās darbnīcās – zīmēja, gatavoja apsveikumus, brauca ekskursijās un sportoja. Bija aizbraukuši apskatīt un padarboties Vogulu keramikas darbnīcā, kā arī viesojās zemnieku saimniecībā “Vaivari ”, kur apskatīja dažādus mājdzīvniekus un uzzināja, kā tiek iegūts piens. 

Koncerta noslēgumā visi bērni vienojās kopējā dziesmā. 

Beigu daļā bērni un Ingūna pateicās visiem par palīdzību koncerta tapšanā, dāvājot bērnu pašu gatavotas nozīmītes un svečturīšus ( no Vogulu keramikas darbnīcas). Bet vecāki un vecvecāki pateicās Ingūnai par labi pavadīto laiku un iespēju bērniem apgūt un redzēt kaut ko jaunu.
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Lendžos sagaida Guntu Latiševu–Čudari  Eiropas U23 čempioni 400 m skrējienā!
18. jūlija pēcpusdienā Lendžu pagastā Guntas Latiševas – Čudares radi, draugi, kaimiņi un citi atbalstītāji sagaidīja savu čempioni no Eiropas U23 čempionāta Polijā. Gunta mājās pārveda zelta medaļu 400 m disciplīnā, kuru godam izcīnīja sestdien, 15. jūlijā. Šo sacensību ietvaros Gunta uzrādīja šīs sezonas labāko U23 vecuma grupas rezultātu Eiropā, kas bija 51,80 sekundes. Viņai izdevās savu iepriekšējo personīgo rezultātu uzlabot par 0,37 sekundēm. Ļoti veiksmīgais starts Guntai ir nodrošinājis arī iespēju piedalīties pasaules čempionātā, jo sacensību ietvaros tika izpildīts normatīvs, kas ir 52,10 sekundes.

Guntas brālis bija uzzīmējis plakātu, kas vēstīja, ka Gunta ir Eiropas čempione, māsa bija sagatavojusi siera kūku, savukārt citi atbalstītāji sveica Guntu ar ziediem un laba vēlējumiem. Visi kopā dziedājām dziesmas akordeona pavadībā un gājām līksmās rotaļās. Sagaidīšana izvērtās ļoti sirsnīga un emocijām pilna – lepnums, prieks, gandarījums vīdēja katra klātesošā sejā. Gunta padalījās ar to, kā jutās pirms sacensībām un to laikā, atzīstot, ka reizēm ir pat ļoti smagi gan fiziski, gan psiholoģiski, bet tas ļoti iedvesmoja un ļāva noticēt katram pašam savam spēkam un varēšanai.

Daina Leščinska
	Izdevējs: Lendžu pagasta pārvalde, Viraudas iela 3, Lendži, Rēzeknes nov., 

LV – 4625( tālr.62601053 ),

Elektroniski „Sietu” var izlasīt – www.rezeknesnovads.lv – mājas lapā e – avīzes.
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