Atbildes
uz ieinteresēta piegādātāja jautājumiem 
par iepirkuma „Lāzera iekārtas noma radošajām darbnīcām Lūznavas muižā” (identifikācijas Nr. RNP 2017/13) nolikumā iekļautajām prasībām 
1.JAUTĀJUMS 

     Nolikuma 8.2.punktā ir paredzēta ražotājam izdotā sertifikāta un/vai atbilstības deklarācijas kopija ar pievienoto tulkojumu valsts valodā (ja attiecīgais dokuments izdots svešvalodā) iesniegšana. Lūgts precizēt, kāds dokuments ir domāts? 
Atbilde uz 1.JAUTĀJUMU 
     Nolikumā nav noteikts konkrēts dokuments, ar kuru pretendents varētu pierādīt atbilstību nolikuma 7.2.punktā izvirzītajām prasībām – lāzera iekārtas ražotājam ir atbilstošais sertifikāts un/vai preces atbilstības deklarācija Eiropas vai nacionālo standartu prasībām, līdz ar to tiks vērtēts jebkurš dokuments, ar kuru tiks pierādīta atbilstība iepriekš minētajām prasībām. 

2.JAUTĀJUMS 

    Saskaņā ar nolikuma 8.3.punktu, jāiesniedz apliecinājums, ka pretendentam ir tiesības pārdot, iznomāt, uzstādīt lāzera iekārtas un veikt to tehnisko apkopi un remontu Latvijas Republikā. Saskaņā ar nolikuma 8.4.punktu, pretendentam jāiesniedz apliecinājums, ka tam ir servisa inženieris, kurš ir apmācīts un/vai sertificēts lāzera iekārtu uzstādīšanai, remonta un apkopes veikšanai Latvijas Republikā. Pretendents pievieno speciālista sertifikāta apliecinātu kopiju (ja ir izdots attiecīgais sertifikāts). Lūgts paskaidrot, vai šie apliecinājumi varētu būt apvienoti vienā vēstulē?
Atbilde uz 2.JAUTĀJUMU 
     Nav iebildumu, ja visi pretendenta apliecinājumi tiks apvienoti vienā vēstulē. Galvenais nosacījums, lai ar tiem būtu pierādīta atbilstība nolikuma 7.3. un 7.4.punktā izvirzītajām prasībām par tiesībām pārdot, iznomāt, uzstādīt lāzera iekārtas un veikt to tehnisko apkopi un remontu Latvijas Republikā, kā arī par to, ka pretendenta rīcībā ir servisa inženieris, kurš ir apmācīts un/vai sertificēts lāzeru iekārtu uzstādīšanai, remonta un apkopes veikšanai Latvijas Republikā.

3.JAUTĀJUMS 

     Standarta garantijas laiks ir 24 mēneši, papildus 12 mēnešu garantija ir + 5% pie iekārtas cenas. Lūgts vai nu samazināt laiku līdz 24 mēnešiem, vai pacelt cenu. 
Atbilde uz 3.JAUTĀJUMU 
     Gadījumā, ja par papildu 12 (divpadsmit) mēnešu garantiju pretendents paaugstinās līgumcenu, vai paredzēs papildu garantijas nosacījumus, tas netiks vērtēts kā neatbilstība iepirkuma nolikuma prasībām, ja ir izpildīta galvenā prasība – piedāvātais garantijas termiņš atbilst pasūtītāja prasībām.

4.JAUTĀJUMS 

    Saskaņā ar nolikuma 8.6.punktu pretendentam jāiesniedz apliecinājums, ka lāzera iekārtas garantijas laikā pretendents nodrošinās tās bezmaksas tehnisko apkopi un rezerves daļu nomaiņu. Saskaņā ar nolikuma 8.7.punktu pretendentam jāiesniedz apliecinājums, ka piedāvātā lāzera iekārta ražota ne agrāk kā 2015.gadā, ir jauna, nelietota un atbilst visām tehniskajā specifikācijā noteiktajām prasībām. Lūgts precizēt, vai šie apliecinājumi jānorāda atsevišķā vēstulē, vai tos var iekļaut pieteikumā?
Atbilde uz 4.JAUTĀJUMU
     Nav nozīmes tam, vai šie apliecinājumi tiks noformēti atsevišķi, vai tiks iekļauti pieteikumā. Galvenais – lai šie apliecinājumi būtu un ar tiem būtu pierādīta atbilstība nolikuma 7.5.punkta prasībām par piedāvātās lāzera iekārtas ražošanas laiku un tehnisko stāvokli.

5.JAUTĀJUMS 

     Lūgts pagarināt piegādes un uzstādīšanas termiņu, vai grozīt tehnisko specifikāciju, paredzot citu lāzera iekārtu, kuru varētu piegādāt nolikumā noteiktajā termiņā, vai arī iekļaut nosacījumu par piegādes veikšanu pēc priekšapmaksas saņemšanas. 
Atbilde uz 5.JAUTĀJUMU 

     Iepirkuma priekšmets ir lāzera iekārtas noma, nevis iegāde, līdz ar to paredzēt priekšapmaksu pirms iekārtas piegādes nav pareizi, jo lāzera iekārta visu iepirkuma līguma darbības laiku paliek piegādātāja (iznomātāja) īpašumā. Turklāt, iepirkuma līgumā ir paredzēts gandrīz visu nomas maksu par iekārtas lietošanu samaksāt uz priekšu. Pretendentam piedāvājumā ir jāparedz arī izpirkuma maksa, tas ir, summa, kuru pasūtītājs būs gatavs samaksāt pēc nomas līguma termiņa beigām uz noslēgtā starp pasūtītāju un piegādātāju pirkuma līguma pamata. Nav paredzēts veikt grozījumus tehniskajā specifikācijā, jo pasūtītāja vajadzībām – radošajām darbnīcām Lūznavas muižā ir nepieciešama tehniskajā specifikācijā norādītā iekārta.

6.JAUTĀJUMS 

     Saskaņā ar līguma projekta (nolikuma 4.pielikums) 4.1.punktu, Iznomātājs Iekārtas garantijas periodā nodrošina tās tehnisko apkopi Iekārtas ražotāja noteiktajā apjomā, ievērojot ražotāja noteikto apkopes periodiskumu. Apkopes izmaksas neietver detaļas u.tml., kas ir jāmaina saskaņā ar ražotāja lietošanas / apkopes instrukcijām. Lūgts veikt šī punkta grozījumus, jo piegādātājs paredz lāzera iekārtas uzstādīšanas laikā apmācīt lietotāju, kā veikt apkopi. 
Atbilde uz 6.JAUTĀJUMU 

     Nav starpības, vai iznomātājs pats veic lāzera iekārtas apkopi, vai tas apmāca lietotāju, kā veikt iekārtas apkopi, galvenais nosacījums, lai tiktu nodrošināta iekārtas tehniskā apkope.
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