Atbildes
uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem 
par atklāta konkursa „Fizisko aktivitāšu nodarbību ciklu vadīšanas pakalpojumi ESF Projektā „Dzīvo veselīgi Rēzeknes novadā!”” (identifikācijas Nr. RNP 2017/28) nolikumā iekļautajām prasībām 
1.JAUTĀJUMS 

     Vai finanšu piedāvājums ir jāatšifrē?
Atbilde uz 1.JAUTĀJUMU 
     Finanšu piedāvājums nav jāatšifrē, jānorāda tikai kopējā pakalpojuma cena, ņemot vērā, ka piedāvātajā cenā jābūt iekļautām visām izmaksām, kas nepieciešamas kvalitatīva pakalpojuma sniegšanai.
2.JAUTĀJUMS 

    Vai jāpievieno PVN summa, vai arī ir jānorāda summa kopā ar PVN, ja pakalpojuma sniedzējs nav PVN maksātājs? 
Atbilde uz 2.JAUTĀJUMU 
     PVN summa un kopsumma ar PVN jānorāda tikai gadījumā, ja pakalpojuma sniedzējs ir reģistrēts kā PVN maksātājs.
3.JAUTĀJUMS 

     Vai pretendentam jāiesniedz atskaites par pakalpojuma sniegšanas laikā iegādāto inventāru?
Atbilde uz 3.JAUTĀJUMU 
     Nē, atskaites par inventāra iegādi pasūtītājam nav jāiesniedz. Ja pakalpojuma sniegšanai ir nepieciešama kāda inventāra iegāde, ar to saistītas izmaksas jāiekļauj pakalpojuma cenā. 
4.JAUTĀJUMS 

     Vadoties pēc kādiem kritērijiem tiks vērtēta piedāvājuma cena, ja netiek prasīts prognozējamo izdevumu pozīciju atšifrējums? Vai piedāvājuma cena tiks vērtēta tikai salīdzinājumā ar konkurējošiem piedāvājumiem, izvēloties zemāko cenu?

Atbilde uz 4.JAUTĀJUMU
    Piedāvājuma cena tiks vērtēta salīdzinājumā ar citu pretendentu piedāvājumu cenām, taču uzvarētāja noteikšanai tiks izvērtēta arī pretendenta piedāvātā fizisko aktivitāšu nodarbību ciklu vadītāja kvalifikācija.

 5.JAUTĀJUMS 

    No līguma nosacījumiem izriet, ka izpildītājs pakalpojumus sākumā nodrošina no saviem līdzekļiem un tikai pēc izpildes un attiecīgu dokumentu iesniegšanas nākamajā mēnesī tiek veikta rēķinu apmaksa. Vai tomēr būtu iespējams izdarīt grozījumus līguma nosacījumos, paredzot zināmu priekšapmaksu pakalpojuma sniedzējam, jo reāli radīsies ievērojamas transporta izmaksas izbraucot uz pagastiem, lai speciālisti varētu novadīt nodarbības?  
Atbilde uz 5.JAUTĀJUMU 

    Ņemot vērā, ka līguma projektā (nolikuma 5.pielikums) ir paredzēta līguma summas samaksa pa daļām par katrā iepriekšējā mēnesī sniegtajiem pakalpojumiem, nav saskatāms pamats priekšapmaksas veikšanai. Atskaites periods ir viens mēnesis, attālums starp pagastiem nav pārāk liels, turklāt transporta izmaksu samazināšanai pakalpojumu sniedzējs ir tiesīgs fizisko aktivitāšu nodarbības atskaites periodā plānot blakus esošajos pagastos. Ievērojot šos apstākļus, līgumā noteiktā norēķinu kārtība netiks grozīta. 
