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„Grozījumi Rēzeknes novada pašvaldības 2017.gada 20.jūlija saistošajos noteikumos Nr.1 „„RĒZEKNES NOVADA PAŠVALDĪBAS NOLIKUMS””
Izdoti saskaņā ar likuma „Par pašvaldībām” 

21.panta pirmās daļas 1.punktu un 24.pantu

Izdarīt Rēzeknes novada pašvaldības 2017.gada 20.jūlija saistošajos noteikumos Nr.1 „RĒZEKNES NOVADA PAŠVALDĪBAS NOLIKUMS”” (parakstīti 20.07.2017., stājušies spēkā 21.07.2017.), turpmāk tekstā – Saistošie noteikumi, šādus grozījumus:
1. Aizstāt 6.1.apakšpunktā vārdu “SIA” ar vārdu “sabiedrība ar ierobežotu atbildību.”
2. Aizstāt 6.2. apakšpunktā vārdu “SIA” ar vārdu “sabiedrība ar ierobežotu atbildību.”
3. Aizstāt 6.3. apakšpunktā vārdu “SIA” ar vārdu “sabiedrība ar ierobežotu atbildību.”
4. Aizstāt 7.punktā vārdu „(nodibinājumos)” ar vārdu un pieturzīmi „(nodibinājumos):.”
5. Aizstāt 13.punktā vārdu “noteikta” ar vārdu “noteikts.”
6. Papildināt 11.punktu ar trešo teikumu šādā redakcijā”
“Pagastu pārvalžu vadītāji ir padoti pašvaldības izpilddirektoram.”
7. Papildināt saistošos noteikumus ar 17.10.1.apakšpunktu šādā redakcijā:
“17.10.1 Domes priekšsēdētājs īsteno pašvaldības administrācijas darbības tiesiskuma un lietderības kontroli.”
8. Izteikt 22.punktu šādā redakcijā:
„22. Vēlot komiteju locekļus, priekšroka tiek dota principam, ka deputāts izvēlas komiteju atbilstoši interesēm un vēlmēm. Ja domstarpību gadījumā šo principu nav iespējams ievērot, komitejās deputātus ievēl proporcionāli no katras politiskās partijas vai vēlētāju apvienības ievēlēto deputātu skaitam.”
9. Izteikt 24.3.punktu šādā redakcijā:
„24.3. par budžeta līdzekļu pieprasījumu no amatpersonām, iestādēm, kapitālsabiedrībām, komisijām un darba grupām, kas ir komitejas kompetencē.”

10. Izteikt 24.4.punktu šādā redakcijā:
„24.4. par iesniegtajiem priekšlikumiem par investīciju projektu sagatavošanu un realizāciju, kā arī sniedz atzinumus par jautājumiem, kas ir komitejas kompetencē.”
11. Izteikt 25.7.punktu šādā redakcijā:

„25.7. par budžeta līdzekļu pieprasījumu no amatpersonām, iestādēm, kapitālsabiedrībām, komisijām un darba grupām, kas ir komitejas kompetencē.”
12. Izteikt 25.8.punktu šādā redakcijā:

„25.8. par iesniegtajiem priekšlikumiem par investīciju projektu sagatavošanu un realizāciju, kā arī sniedz atzinumus par jautājumiem, kas ir komitejas kompetencē.”
13. Izteikt 26.9.punktu šādā redakcijā:

„26.9. par budžeta līdzekļu pieprasījumu no amatpersonām, iestādēm, kapitālsabiedrībām, komisijām un darba grupām, kas ir komitejas kompetencē.”
14. Izteikt 26.10.punktu šādā redakcijā:

„26.10. par iesniegtajiem priekšlikumiem par investīciju projektu sagatavošanu un realizāciju, kā arī sniedz atzinumus par jautājumiem, kas ir komitejas kompetencē.”
15. Izteikt 27.8.punktu šādā redakcijā:

„27.8. par budžeta līdzekļu pieprasījumu no amatpersonām, iestādēm, kapitālsabiedrībām, komisijām un darba grupām, kas ir komitejas kompetencē.”
16. Izteikt 27.9.punktu šādā redakcijā:

„27.9. par iesniegtajiem priekšlikumiem par investīciju projektu sagatavošanu un realizāciju, kā arī sniedz atzinumus par jautājumiem, kas ir komitejas kompetencē.”
17. Izteikt 30.punktu šādā redakcijā:
“30. Komitejas sēde var notikt, ja tajā piedalās vairāk nekā puse no komitejas locekļiem. Komiteju sēdes notiek ne retāk kā 2 (divas) reizes mēnesī. Komiteju sēdes ir atklātas. Komitejām un tās priekšsēdētājam ir tiesības uz sēdi uzaicināt speciālistus, kuriem ir padomdevēja tiesības. Komitejas var noturēt kopīgas sēdes, ja tām ir jāizskata jautājumi, kas skar vairāku komiteju kompetenci. Komiteju priekšsēdētāji vienojas, kurš no viņiem vadīs kopīgo sēdi.” 
18. Izteikt 33.punktu šādā redakcijā:

“33. Komitejas priekšsēdētāju, izņemot finanšu komitejas priekšsēdētāju, no saviem locekļiem ievēlē, kā arī atbrīvo no pienākumu pildīšanas attiecīgā komiteja. Komitejas priekšsēdētājs un viņa vietnieks nedrīkst būt tās pašvaldības iestādes, pašvaldības kapitālsabiedrības vai to struktūrvienības vadītājs, kuras darbu saskaņā ar pašvaldības nolikumu kontrolē attiecīgā komiteja. No komitejas locekļiem ar vienkāršu balsu vairākumu var ievēlēt komitejas priekšsēdētāja vietnieku, kas pilda komitejas priekšsēdētāja pienākumus viņa prombūtnes laikā.”
19. Izteikt 49.punktu šādā redakcijā:
“49. Domes priekšsēdētājs un izpilddirektors ir tiesīgi bez domes saskaņojuma parakstīt publiska piegādes līgumu vai publiska pakalpojuma līgumu līdz EUR 10 000,00 un publiska būvdarbu līgumu līdz EUR 20 000,00, atbilstoši apstiprinātā budžeta līdzekļu ietvariem un saskaņā ar tāmi. Šī kārtība neattiecas uz iepirkumiem pašvaldības vajadzībām, kurus regulē Publisko iepirkumu likums.”
20. Izteikt 50.punktu šādā redakcijā:

“50. Izpilddirektors ierosina domei iecelt amatā vai atbrīvot no amata pašvaldības iestāžu vadītājus, nolikumā „Par personāla atlases kārtību Rēzeknes novada pašvaldībā” noteiktajā kārtībā pieņem darbā un atbrīvo no darba pašvaldības administrācijas darbiniekus.”
21. Aizstāt 64.punktā vārdu “vainīgo” ar vārdu “šo”.

22. Aizstāt 66.punktā vārdu “Personām” ar vārdiem “Darbinieki un amatpersonas.”

23. Aizstāt 68.punktā vārdu “dome” ar vārdu “debatētājs”.

24. Izteikt 88.punktu šādā redakcijā:

“88. Pašvaldības nolikumu triju dienu laikā pēc tā parakstīšanas rakstveidā un elektroniskā veidā nosūta Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai zināšanai. Pašvaldības nolikums stājas spēkā nākamajā dienā pēc tā parakstīšanas, ja tajā nav noteikts cits spēkā stāšanās laiks. Saistošos noteikumus pēc to spēkā stāšanās publicē pašvaldības internetā vietnē www.rezeknesnovads.lv un tos izvieto redzamā vietā Rēzeknes novada pašvaldības administrācijas ēkā un pagastu pārvalžu ēkās.
25. Svītrot 114.punktu.

26. Svītrot 116.punktu.

27. Svītrot 117.punktu.

28. Svītrot 118.punktu.

29. Svītrot 119.punktu.

30. Svītrot 120.punktu.

31. Svītrot 121.punktu.

32. Svītrot 122.punktu.
33. Svītrot 123.punktu.
34. Svītrot 124.punktu.

35. Svītrot 125.punktu.

36. Svītrot 126.punktu.

37. Svītrot 127.punktu.

38. Svītrot 128.punktu.

Domes priekšsēdētājs                                                                                                      M.Švarcs
