Atbildes
uz ieinteresētā piegādātāja jautājumiem 
par atklāta konkursa „Autoceļu pārbūve projekta “Pašvaldības ceļu infrastruktūras uzlabošana Rēzeknes novadā, 3. kārta” īstenošanai” (identifikācijas Nr. RNP 2017/45) nolikumā iekļautajām prasībām 
2. JAUTĀJUMS 

     Iepirkuma priekšmeta daļā Nr.1 „Autoceļa Nr.7619 A-13 – Laizāni – Groveriški – Pauliņi 1,451 km Rēzeknes novada Ozolaines pagastā pārbūve” skaidrojošajā aprakstā norādīts, ka projekts ir izstrādāts pēc Ceļu specifikācijām 2017, tehniskajās specifikācijās norādīts, ka „būvdarbi jāveic atbilstoši Ceļu specifikācijām 2015 (turpmāk tekstā – CS 2017)”. Tehniskajās specifikācijās p.6.3. „Asfaltbetona kārtas būvniecība” – Ievērot CS 2017 iedaļu 6.6. „Virsmas apstrāde un piesūcināta šķembu pamata nesošās kārtas būvniecība” un skaidrojošajā aprakstā norādītā virsmas apstrādes marka Y2B neatbilst virsmas apstrādes markām, kuras ir pieņemtas CS 2017 un tabulu numuri neatbilst aprakstītajam saturam. 
     Lūgts precizēt virsmas apstrādes markas pēc CS 2017 un attiecīgi prasības materiāliem saskaņā ar ceļa intensitātes rādītājiem. 
Atbilde uz 2.JAUTĀJUMU 
     Iepirkuma priekšmeta daļā Nr.1 „Autoceļa Nr.7619 A-13 – Laizāni – Groveriški – Pauliņi 1,451 km Rēzeknes novada Ozolaines pagastā pārbūve” virsmas apstrādes marka pēc CS 2017 ir VAG216/22&8/11. (Tehniskās specifikācijas p.6.6.4.3.9 „Ar saistvielām nesaistītu un ar hidrauliskajām saistvielām (cementu) saistītu segumu virsmas apstrādes tipi”).
     Saistviela: Bitumena emulsija C 65 B 3, C 65 BP 3, C 65 B 4 vai C 65 BP 4. Rupjo minerālmateriālu stiprības klase nedrīkst būt zemāka par 6.6-7 tabulā izvirzītajām prasībām. Bitumena emulsijas izliešanas un sīkšķembu izbēršanas normu ieteicams projektēt saskaņā ar rokasgrāmatā „Ceļu segumu virsmas apstrāde” dotajiem norādījumiem. Virsmas apstrādei lietojamo rupjo minerālmateriālu stiprības klases – S II.
3.JAUTĀJUMS
     Iepirkuma priekšmeta daļā Nr.4 „Autoceļa Dubuļi – Lielais Liepu kalns (Nr.6277 Černiki – Malinovka, Nr.6264 Vaišļi – Kromāni, Nr.6261 Matuļi – Novinka – Dzerkaļi – Eisaki) 1,25 km 1.kārta Rēzeknes novada Kaunatas pagastā pārbūve” Darbu apjomu sarakstā un skaidrojošajā aprakstā norādīta kustības intensitāte AADTj smagie – 17, AADTj pievestā – 86, AADT –     280 aut/dnn. Tehniskajās specifikācijās norādīts, ka darbi jāveic pēc Ceļu specifikācijām 2015. Visiem nesaistīto minerālmateriālu maisījumiem ir norādīta N-II klase. Taču saskaņā ar CS 2015 pie augstāk norādītas intensitātes rādītājiem daļai minerālo materiālu ir klasi zemākas stiprības klases. Piemēram, maisījumam 0/32 p pamata nesošajās virskārtas ceļiem ar saistītu segumu pie AADj, smagie ≤100 aut/dnn ir paredzēta N-III klase (tab.5.2-11), 0/45 pie AADj, smagie līdz 100 aut/dnn – N-III klase (tab.5.2.-20). Arī virsmas apstrādes Y2G minerālmateriālu stiprības klase pie AADTj pievestā ≤500 ir S-III (tab.6.6-21).
     Lūgts vēlreiz precizēt manerālmateriālu stiprības klases, jo neatbilstošas prasībām minerālmateriālu stiprības klases noteikšana, kāda nav nepieciešama, ievērojami sadārdzinās būvējamā projekta izmaksas.

Atbilde uz 3.JAUTĀJUMU
     Iepirkuma priekšmeta daļā Nr.4 „Autoceļa Dubuļi – Lielais Liepu kalns (Nr.6277 Černiki – Malinovka, Nr.6264 Vaišļi – Kromāni, Nr.6261 Matuļi – Novinka – Dzerkaļi – Eisaki) 1,25 km 1.kārta Rēzeknes novada Kaunatas pagastā pārbūve” būvuzņēmējam savs piedāvājums jāsagatavo saskaņā ar tehnisko dokumentāciju, kurā dolomīta šķembu stiprības klase norādīta   N-II. Ceļš projektēts ar mērķi atbalstīt esošos un topošos uzņēmējus, kas nākotnē veicinās automašīnu intensitātes rādītāja pieaugumu. Labāka būvmateriāla iestrāde, kā to nosaka ceļu specifikācijas, nav pārkāpums vai neatbilstība, bet gan ceļa kvalitātes rādītāju uzlabojošs faktors.
4.JAUTĀJUMS

     Iepirkuma priekšmeta daļā Nr.5 „Autoceļa Nr.7805 Spundžāni – Drejerovka – Mazie Garanči 0,599 km 1.kārta Rēzeknes novada Ozolmuižas pagastā pārbūve” Darbu apjomu sarakstā un skaidrojošajā aprakstā norādīta kustības intensitāte AADTj smagie – 38, AADTj pievestā – 142, AADT – 180 aut/dnn. Tehniskajās specifikācijās norādīts, ka darbi jāveic pēc Ceļu specifikācijām 2015. Visiem nesaistīto minerālmateriālu maisījumiem ir norādīta N-II klase. Taču saskaņā ar CS 2015 pie augstāk norādītas intensitātes rādītājiem daļai minerālo materiālu ir klasi zemākas stiprības klases. Piemēram, maisījumam 0/32 p pamata nesošajās virskārtas ceļiem ar saistītu segumu pie AADj, smagie ≤100 aut/dnn ir paredzēta N-III klase (tab.5.2-11), 0/45 pie ADDj, smagie līdz 100 aut/dnn – N-III klase (tab.5.2-20). Arī virsmas apstrādes Y2G minerālmateriālu stiprības klase pie AADTj pievestā ≤500 ir S-III (tab.6.6-21).
     Lūgts vēlreiz precizēt minerālmateriālu stiprības klases, jo neatbilstošas prasībām minerālmateriālu stiprības klases noteikšana, kura nav nepieciešama, ievērojami sadārdzinās būvējamā projekta izmaksas.

Atbilde uz 4.JAUTĀJUMU
     Iepirkuma priekšmeta daļā Nr.5 „Autoceļa Nr.7805 Spundžāni – Drejerovka – Mazie Garanči 0,599 km 1.kārta Rēzeknes novada Ozolmuižas pagastā pārbūve” būvuzņēmējam savs piedāvājums jāsagatavo saskaņā ar tehnisko dokumentāciju, kurā materiāliem projekta autors ir norādījis konkrētas stiprības klases. Ceļš projektēts ar mērķi atbalstīt esošos un topošos uzņēmējus, kas nākotnē veicinās automašīnu intensitātes rādītāja pieaugumu. Labāka būvmateriāla iestrāde, kā to nosaka ceļu specifikācijas, nav pārkāpums vai neatbilstība, bet gan ceļa kvalitātes uzlabojošs faktors.
5.JAUTĀJUMS
     Lūgts norādīt arī citu pārbūves ceļu intensitātes rādītājus un atbilstoši Ceļu specifikāciju prasībām precizēt minerālmateriālu stiprības klases. 
Atbilde uz 5.JAUTĀJUMU
     Pretendentam savs piedāvājums jāsagatavo saskaņā ar iepirkuma procedūras nolikumu un ceļa būvprojekta dokumentāciju, nevis ceļa intensitātes rādītājiem, tāpēc lūgums norādīt pārējo ceļu intensitātes rādītājus netiek apmierināts, jo piedāvājuma sagatavošanā tam nav nozīmes.
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