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“Grozījumi  Rēzeknes novada pašvaldības 2015.gada 4.jūnija saistošajos noteikumos Nr.54 „Par sociālās  palīdzības pabalstiem Rēzeknes novadā”” 

Izdoti saskaņā ar likuma ,,Par pašvaldībām” 43.panta trešo daļu,

                                                                            Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 35.panta 

ceturto daļu un piekto daļu, 

likuma ,,Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 25.2 panta pirmo daļu,

Bērnu tiesību aizsardzības likuma 36.panta otro daļu,

Ministru kabineta 2006.gada 19.decembra 

noteikumu Nr.1036 ,,Audžuģimenes noteikumi” 43.punktu

Izdarīt Rēzeknes novada pašvaldības 2015.gada 4.jūnija saistošajos noteikumos Nr.54 „Par sociālās palīdzības pabalstiem Rēzeknes novadā” (Rēzeknes novada ziņas, 2015., Nr.4 (33)), šādus grozījumus:
1. Izteikt 31.1.apakšpunktu šādā redakcijā:
“31.1. ikmēneša pabalsta apmērs bērna uzturam atbilst Ministru kabineta noteiktajam minimālo uzturlīdzekļu divkāršam apmēram bērnam;” 
2. Izteikt 57.punktu šādā redakcijā:
“57. Tiesības saņemt apbedīšanas pabalstu ir personai, kura apņēmusies veikt mirušās personas apbedīšanu, ja mirušās personas pēdējā dzīvesvieta bija deklarēta Rēzeknes novada administratīvajā teritorijā un par kuru no Valsts sociālās apdrošināšanas aģentūras (turpmāk - VSAA) netiek saņemts Valsts sociālo pabalstu likumā noteiktais apbedīšanas pabalsts vai VSAA piešķīrusi pabalstu, kas ir mazāks par pašvaldības noteikto apbedīšanas pabalsta apmēru, un saskaņā ar Civillikumu nav likumīgu apgādnieku vai likumīgie apgādnieki nav sasnieguši pilngadību, vai likumīgie apgādnieki ir trūcīgas personas.  Ja VSAA piešķirtais apbedīšanas pabalsts ir mazāks par pašvaldības noteikto apbedīšanas pabalstu, tad tiek izmaksāts pabalsts, lai segtu starpību starp pašvaldības un VSAA noteikto pabalstu.”
3. Izteikt 65.1.apakšpunktu šādā redakcijā:
“65.1. nestrādājošiem pensionāriem, pilngadīgām personām, kurām noteikta I un II invaliditātes grupa, kuri mājoklī deklarēti un dzīvo vieni un kuriem nav citur dzīvojoša laulātā, kuriem vecuma vai funkcionālo traucējumu dēļ ir grūtības veikt ikdienas mājas darbus pamatvajadzību apmierināšanai un veikt savu personisko aprūpi un  tiem nav likumīgu apgādnieku;”
4. Izteikt 65.3.apakšpunktu šādā redakcijā:
“65.3. kura nesaņem VSAA pabalstu invalīdam, kuram nepieciešama kopšana; nepieder nekustamais īpašums, no kura var gūt ienākumus; nav noslēguši testamentārus vienošanās līgumus, mantas atsavinājuma līgumus, t.sk. pirkuma, dāvinājuma un uztura līgumus ar trešajām personām; ienākumi nepārsniedz 60% no valstī noteiktās minimālās algas.”

5. Papildināt saistošos noteikumus ar 65.¹ punktu šādā redakcijā:
“65.¹ Pabalsta aprūpes mājās nodrošināšanai izmaksas pārtrauc, ja persona:

65.¹1. atguva pašaprūpes spējas;

65.¹2. pieprasa pārtraukt pabalsta izmaksu;

65.¹3. noslēdz uzturlīgumu;

65.¹4. pabalstu aprūpes mājās nodrošināšanai izmanto citiem mērķiem;

65.¹5. izbrauca uz pastāvīgu dzīvi citas pašvaldības teritorijā vai uz ārzemēm;
65.¹6. likuma noteiktajā kārtībā klients pret atlīdzību atsavinājis savu privātīpašumu trešajai personai;
65.¹7. pēc sociālā darba speciālista veiktā personas funkcionālo spēju novērtējuma ir nepieciešams aprūpes mājās pakalpojums atbilstoši aprūpes 3.- 4. līmenim;
65.¹8. nepieciešams ilgstošas sociālās aprūpes institūcijā pakalpojums; 
65.¹9. iestājas klienta nāve.”
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