Atbildes
uz ieinteresētā piegādātāja jautājumiem 
par atklāta konkursa „Degvielas piegāde Rēzeknes novada pašvaldības Kaunatas pagasta pārvaldes autotransportam 2018.-2019.gadā” (identifikācijas Nr. KPP 2018/3) nolikumā iekļautajām prasībām 
1. JAUTĀJUMS 

     Nolikuma 6.6.punktā pasūtītājs vērtē tikai pretendentu piedāvāto cenu un atlaidi, kā rezultātā pēc būtības nevar tikt sasniegts saimnieciski visizdevīgākais rezultāts, apskatot benzīna mazumtirdzniecības cenas pret atlaidi samērīguma aprēķinu. Pieņemot ka:

1) Pretendents Ne.1 piedāvājumā iesniedz benzīna mazumtirdzniecības cenu 1,03 EUR bez PVN, piedāvātā atlaide – 7,0%

2) Pretendents Nr.2 piedāvājumā iesniedz benzīna mazumtirdzniecības cenu 1,02 EUR bez PVN, piedāvātā atlaide – 6,0%.

Aprēķinā Pretendents Nr.1 iegūst: 1,02/1,03 x 20 = 19,81 punktu par mazumtirdzniecības cenu;

                                                        7,0/7,0 x 30 = 30,00 punktus par piedāvāto atlaidi;

                                                         Kopā: 49,81 punktu

Aprēķinā Pretendents Nr.2 iegūst: 1,02/1,02 x 20 = 20,00 punktus par mazumtirdzniecības cenu;

                                                        6,0/7,0 x 30 = 25,71 punktu par piedāvāto atlaidi;

                                                         Kopā: 45,71 punktu

Vienkārši aritmētiski rēķinot, Pretendenta Nr.1 piedāvāta mazumtirdzniecības cena ar atlaidi ir 0,958 EUR bez PVN, Pretendenta Nr.2 piedāvātā mazumtirdzniecības cena ar atlaidi ir 0,958 EUR bez PVN. Tātad, faktiski abu pretendentu iesniegtie piedāvājumi no saimnieciski izdevīgākā viedokļa, izvēloties lētāko piedāvājumu ar atlaidi ir vienādi, kaut pēc pasūtītāja piedāvātās formulas Pretendents Nr.1, kuram ir augstāka piedāvājuma cena un līdz ar to arī augstākā atlaide iegūst par 4,1 punktu vairāk. Lūgts pārskatīt vērtēšanas kritērijus un izvēlēties saimnieciski visizdevīgāko piedāvājumu (lētāko piedāvājumu), vērtējot mazumtirdzniecības cenu kopā ar atlaidi vienā vērtēšanas kritērija un piešķirot punktu par labu konkrētas degvielas apjomam. Uzmanība vērsta uz Iepirkumu uzraudzības biroja lēmumu Nr.4-1.2/15-156 (01.06.2015.) https://pvs.iub.gov.lv/files/lemumi/lem404277.pdf, kurā tika izskatīts līdzīgs iepirkuma procedūras pārkāpums un tika atzīts par pamatotu un iepirkums bija jāpārtrauc.
Atbilde uz 1.JAUTĀJUMU 
     Atkārtoti pārskatot un pārbaudot degvielas iepirkuma vērtēšanas kritērijus, pasūtītājs nonāca pie secinājuma, ka iepirkuma procedūras “Degvielas piegāde Rēzeknes novada pašvaldības Kaunatas pagasta pārvaldes autotransportam 2018.-2019.gadā” (identifikācijas Nr. KPP 2018/3) nolikumā noteiktie vērtēšanas kritēriji atbilst iepirkuma procedūras mērķim – noteikt saimnieciski visizdevīgāko piedāvājumu.

     Arī ar veikto aprēķinu pēc piedāvātā varianta tiek pierādīts, ka iepirkuma procedūras nolikumā noteiktie vērtēšanas kritēriji un to īpatsvars ļauj izvēlēties saimnieciski visizdevīgāko piedāvājumu, un proti: 

1) Pretendents Nr.1 piedāvā benzīna mazumtirdzniecības cenu EUR 1,03 bez PVN un atlaidi – 7%;

2) Pretendents Nr.2 piedāvā benzīna mazumtirdzniecības cenu EUR 1,02 bez PVN un atlaidi – 6%.

Aprēķinot piedāvāto līgumcenu, iepērkot 1000 litrus benzīna, sanāk: 

1) EUR 1,03 x 1000 = EUR 1030 – 7% (EUR 72,10) = EUR 957,90;

 2) EUR 1,02 x 1000 = EUR 1020 – 6% (EUR 61,20) = EUR 958,80.

     No dotā aprēķina var secināt, ka tomēr lielāka atlaide, kura ir nemainīga visā iepirkuma līguma darbības laikā, rezultātā arī dod saimnieciski izdevīgāko piedāvājumu, kas pierāda to, ka iepirkuma procedūras nolikumā ir noteikti atbilstoši vērtēšanas kritēriji. Ņemot vērā, ka degvielas mazumtirdzniecības cenas nepārtraukti mainās, nav saskatāms pamats cenas kritērija īpatsvara palielināšanai. 

     Sakarā ar to, ka Kaunatas pagasta pārvalde plāno iepirkt samērā lielu degvielas apjomu,  piegādātājam ir tiesības piešķirt arī lielāku atlaidi, līdz ar to iegūstot lielāku punktu skaitu. 

     Izanalizējot daudzos citos Latvijas Republikā veikto degvielas iepirkumu nolikumos noteiktos vērtēšanas kritērijus, tiek konstatēts, ka iepirkumu procedūrās, kurās ir paredzēts izraudzīties saimnieciski visizdevīgāko piedāvājumu, tieši atlaides kritērijam noteikts lielāks īpatsvars. 

     Iepirkumu uzraudzības biroja 2015.gada 1.jūnija lēmumā Nr.4-1.2/15-156 konstatētos apstākļus nevar attiecināt uz Kaunatas pagasta pārvaldes rīkoto iepirkuma procedūru, jo Iepirkumu uzraudzības birojs bija pieņēmis lēmumu par iepirkuma procedūras pārtraukšanu tikai tāpēc, ka pasūtītājs nebija pierādījis, ka nolikumā noteiktie izvērtēšanas kritēriji un to īpatsvars ļauj izvēlēties saimnieciski visizdevīgāko piedāvājumu.

2.JAUTĀJUMS
    Pasūtītājs iepirkuma procedūras nolikumam nav pievienojis līguma projektu. Lūgts iepazīstināt ar to ieinteresētos piegādātājus. 
Atbilde uz 2.JAUTĀJUMU
     Iepirkuma līguma par degvielas piegādi sagatavošanā tiek izmantots piegādātāja piedāvātais standartlīgums.      
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