ATBILDE
uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu 
par atklāta konkursa „Autoceļu pārbūve projekta „Pašvaldības ceļu infrastruktūras uzlabošana Rēzeknes novadā, 2.kārta” īstenošanai” (identifikācijas Nr. RNP 2018/16) nolikumā iekļautajām prasībām 
1.JAUTĀJUMS 

     Nolikuma 3.5.punktā ir noteikts, ka atbildīgajam būvdarbu vadītājam iepriekšējo 5 (piecu) gadu (2013.-2017. un 2018.gads) laikā jābūt pieredzei būvdarbu vadīšanā līdzīgajos objektos. Par līdzīgiem šī punkta izpratnē uzskatāmi būvprojektos paredzētajiem būvdarbu veidiem līdzīgie būvdarbu veidi ar līdzīgu objekta kopējo cenu, kura nav mazāka par atklātā konkursā „Autoceļu pārbūve projekta „Pašvaldības ceļu infrastruktūras uzlabošana Rēzeknes novadā, 2.kārta” īstenošanai” paredzamo līgumcenu. Lūgts apstiprināt, ka pretendenta atbildīgā būvdarbu vadītāja pieredze būvdarbu vadīšanā līdzīgajos objektos ir apliecināma ar līdzīgiem būvdarbu veidiem ar līdzīgu objekta kopējo cenu, kura nav mazāka par paredzamo līgumcenu katrā iepirkuma priekšmeta daļā atsevišķi (nolikuma 2.3.1.-2.3.6.apakšpunkts), uz kuru būvdarbu vadītājs tiek norādīts, neatkarīgi no tā, uz cik iepirkuma priekšmeta daļām pretendents iesniegs piedāvājumu un uz cik iepirkuma priekšmeta daļām konkrētais būvdarbu vadītājs tiek piesaistīts.       
     Nolikuma 2.3.punktā norādīta paredzamā līgumcena 1283542,07 euro bez PVN uz visiem objektiem kopā. Atsevišķi norādītas līgumcenas katrai iepirkuma priekšmeta daļai. Tā kā līgumi tiks slēgti par katru iepirkuma priekšmeta daļu atsevišķi, ieinteresētā piegādātāja izpratnē kvalifikācijas prasības ir izvirzītas uz katru daļu atsevišķi un kopējai visu daļu cenai ir tikai informatīvs raksturs. 

Atbilde uz 1.JAUTĀJUMU 
     Pasūtītājs apstiprina, ka pretendents, iesniedzot piedāvājumu atklātā konkursā „Autoceļu pārbūve projekta „Pašvaldības ceļu infrastruktūras uzlabošana Rēzeknes novadā, 2.kārta” īstenošanai” (identifikācijas Nr. RNP 2018/16), lai apliecinātu atbildīgā būvdarbu vadītāja pieredzes atbilstību nolikuma 3.5.punkta prasībai atbildīgā būvdarbu vadītāja kvalifikācijas un darba pieredzes aprakstā (CV) norāda pieredzi būvdarbu vadīšanā līdzīgajos objektos ar līdzīgiem būvdarbu veidiem ar līdzīgu objekta kopējo cenu, kura nav mazāka par paredzamo līgumcenu katrā iepirkuma priekšmeta daļā atsevišķi (Nolikuma 2.3.1.-2.3.6.apakšpunkts), kurā būvdarbu vadītājs plāno veikt būvdarbu vadīšanu. 

     Arī gadījumā, ja tiek paredzēts viens atbildīgais būvdarbu vadītājs vairākos objektos (vairākās iepirkuma priekšmeta daļās), pieredzes atbilstība tiks vērtēta katrā iepirkuma priekšmeta daļā atsevišķi. Taču pretendentam būtu jāņem vērā, ka saskaņā ar līguma projekta (Nolikuma 8.pielikums) 6.1.20.apakšpunktu būvdarbu veicējs apņemas nodrošināt atbildīgā būvdarbu vadītāja atrašanos būvobjektā katru darba dienu noteiktajā laikā un izpildāmo darbu kontroli no minētās personas puses arī līguma slēgšanas tiesību piešķiršanas gadījumā vairākās iepirkuma priekšmeta daļās, kurās paredzēts viens atbildīgais būvdarbu vadītājs. 
