Informatīvā lapa Nagļu pagasta iedzīvotājiem
Covid-19 ierobežošanas pasākumi Latgales pašvaldībās
     Latgales plānošanas reģiona pašvaldības sniedz atbalstu Covid-19 izplatības ierobežošanai, informāciju par pašvaldībās pieejamajiem pakalpojumiem repatriantiem var saņemt pa tālruņiem: Rēzeknes novads – 64607198; Rēzeknes pilsēta – 26669290
     Covid-19 analīžu veikšanas punkti Latgalē: Daugavpilī, Stadiona ielā 1. Daugavpils olim-piskajā centrā, Sporta medicīnas centra telpās.  Daugavpilī, Smilšu ielā 94a, „E. Gulbja laborato-rijas” pacientu pieņemšanas punktā.
     Pieteikšanās gan valsts, gan pašu iedzīvotāju apmaksātajiem testiem notiek pa tālruni:67801112
Piesardzības pasākumi
      Atgriežoties no ārvalstīm, obligāta 14 dienu karantīna! 
      Vieglas saslimšanas gadījumā zvani uz Neatliekamās medicīniskās palīdzības dienesta tālruni: 8303, bet smagas – 113!   
      Lasi uzticamus informācijas avotus!
      Ievēro visus piesardzības pasākumus!
      Parūpējies par riska grupas iedzīvotājiem!
Nacionālais veselības dienests informē
     No 23.marta vairākās reģionu pilsētās darbu sākuši jauni papildus izveidoti Covid-19 analīžu nodošanas punkti, kur, pēc iepriekšēja pieraksta un ierodoties ar privāto automašīnu, pacienti var veikt valsts apmaksātas analīzes, ja radušās aizdomas par saslimšanu.
      Reģionos pacienti pēc iepriekšēja pieraksta valsts apmaksātas Covid-19 analīzes šobrīd var nodot Valmierā, Jēkabpilī, Daugavpilī, Liepājā, Kuldīgā un Ventspilī.
      Valsts apmaksātas analīzes uz Covid-19 veic personām, kurām ir simptomi: klepus, paaugstināta ķermeņa temperatūra, elpas trūkums un cilvēks pirms simptomu parādīšanās 14 dienu laikā bijis ārzemēs vai bijis ciešā kontaktā ar Covid -19 slimnieku.
      Svarīgi – uz analīžu nodošanas punktiem drīkst ierasties tikai ar savu automašīnu un tikai iepriekš piezvanot un pierakstoties. Bez pieraksta, kājām, sabiedrisko transportu vai takso-metru ierasties aizliegts!
     Veselības ministrija jau vēstīja, ka valsts apmaksātas Covid-19 analīzes neveiks: Covid-19 slimnieku tuviniekiem, kuri dzīvo ar slimnieku vienā mājsaimniecībā un kuriem parādās vieglas akūtas elpceļu infekcijas slimību pazīmes. Personām, kuras atgriezušās no ārvalstīm un kurām 14 dienu laikā pēc atgriešanās Latvijā parādījušās vieglas akūtas elpošanas ceļu slimību pazīmes un kuras nevar doties uz testēšanas punktu ar savu transportu. Izņemot gadījumus, ja izmeklējumu būs nozīmējis ģimenes ārsts.
      Svarīgi ir uzsvērt, ka Covid-19 ir vīrusa infekcija, kurai nav specifiskas ārstēšanas un to ārstē kā jebkuru vīrusu infekciju, pamatojoties uz pacienta klīnisko stāvokli, tāpēc visos gadījumos nav nepieciešams laboratoriski apstiprināt Covid-19 infekciju.
       Vienlaikus šiem cilvēkiem, parādoties viegliem saslimšanas simptomiem, ir jāsazinās ar savu ģimenes ārstu, kurš informāciju nodos SPKC epidemioloģiskās izpētes veikšanai (citu kontakt-personu noteikšanai).
      Ja ir aizdomas par Covid-19, bet laboratoriskā izmeklēšana nav veikta, personai telefoniski ir jāsazinās ar savu ģimenes ārstu. Cilvēkam ir aizliegts pamest dzīvesvietu, ir jāizvairās no kontakta ar citiem cilvēkiem. Jebkuru zāļu lietošana ir jāsaskaņo ar ģimenes ārstu. Ja veselības stāvoklis ir kritisks, steidzami jāzvana Neatliekamās medicīniskās palīdzības dienestam pa tālruni 113.
Sargājiet sevi un lai jums visiem laba veselība un pavasarīgs noskaņojums!
Informācija par maksājumiem
      Tēma – nokavējuma naudas nepiemērošana fiziskām personām par termiņā nesamaksātajiem maksājumiem ārkārtas situācijas gadījumā.
     Pamatojoties uz likumu, Rēzeknes novada dome nolemj nepiemērot fiziskām personām noka-vējuma naudu par termiņā nesamaksātajiem 2020.gada februārī, martā un aprīlī aprēķinātajiem komunālajiem pakalpojumiem un īres maksājumiem.
    Nepiemērot arī nokavējuma naudu fiziskām personām par termiņā nesamaksātajiem 2020.gada 1. ceturksnī aprēķinātajiem zemes nomas maksājumiem.
     Lēmumā noteiktais maksājumu režīms attiecas tikai uz tekošajiem maksājumiem.
Tālrunis uzziņām: 64644360 (lietvede Lilija Čeire), 26102759 (kasiere Sandra Reidzāne)
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